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MALÍŘSKÉ PRÁCE
KNOTEK
Kvalitní a spolehlivé malířské práce 
s důrazem na spolehlivost a rychlost provedení. 
Poradím s volbou barvy a stylu pro výmalbu u vás 
doma, v bytě nebo ve firmě. 
Pečlivé zakrytí nábytku a podlah před malováním 
a následný úklid samozřejmostí! 

Neváhejte mě kontaktovat.   607 827 824

 774 038 884
www.elektrodoktor.cz

Elektroinstalace Servis Akutní poruchy Prevence
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Zlatnictví Zmatlíkovi
Slunečná 1326, 252 28 Černošice (autobusová zastávka Vráž – u transformátoru)

Nabízíme kompletní sortiment ze žlutého a z bílého zlata
• velký výběr snubních prstenů, dětských náušnic
• prsteny a náušnice se všemi druhy kamenů
• řetízky, madonky, náramky atd.
• opravy, čištění, zlacení, rhodiování, výkup zlata
• precizní ruční výroba na zakázku

tel.: 251 641 208 | mobil: 736 710 244
info@zlatnictviaz.cz

www.zlatnictviaz.cz

Otevírací doba
Po: zavřeno | Út: 14–18
St: 9–11 / 14–18
Čt, Pá: 14–18 | So: 9–11:30

ODVOZ SUTÍ  
A ODPADŮ 

KONTEJNERY
(3, 5, 9, 15 a 17 m³)

DOVOZ ZEMINY, 
ŠTĚRKU,

PÍSKU, BETONU
Ekologická likvidace odpadů

včetně poradenství  
a evidence

 608 365 140 
e-mail: cernydaniel@centrum.cz

KOMPLETNÍ SERVIS
OKEN A DVEŘÍ

(PVC, ALU, EURO)

ZAJISTÍME:

seřízení, promazání,  
pozáruční opravy

výměny vadných skel,  
kování i těsnění

technické návrhy 
zabezpečení

opravy elektrických zámků

Tomáš Havlíček Černošice

 725 711 661
www.servis-oken.eu

 Bc. Jaromír Horáček
 Pražská 375, Dobřichovice

 774 815 744
 info@horacek-catering.cz

w w w . h o r a c e k - c a t e r i n g . c z

Pohoštění formou cateringu  
se zajištěním párty vybavení  

a inventáře na:
firemní akce

(vánoční večírky)

svatby
a rodinné oslavy
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KUCHAŘE/ KUCHAŘKU DO MŠ
nástup co nejdříve dle dohody
plný úvazek, motivační příspěvek na 2 roky

UČITELE / UČITELKU na 2. st. ZŠ
MATEMATIKY | PŘÍRODOVĚDNÝCH PŘEDMĚTŮ
nástup od září 2026, úvazek dle dohody

Nabízíme příjemný kolektiv, partnerské jednání, možnost profesního růstu.
Požadujeme chuť do práce, kladný přístup k dětem, kolegiální smýšlení.

Bližší informace u vedení školy
 reditelna@skolavsenory.cz   604 236 661 www.skolavsenory.cz

Základní škola a mateřská škola 
Josefa Kubálka Všenory

PŘIJME

M O N T Á Ž E - S E R V I S - R E V I Z E 

OBERMAN
ALARMS

Pavel Oberman
Čs. armády 229/29, Řevnice

) 603 410 571
info@oberman.eu

www.oberman.czwww.oberman.cz

zabezpečovací zařízení
JABLOTRON, PARADOX

kamerové systémy 
regulace vytápění

automatizace, ovládání

Herrmannova 120
252 30 Řevnice

Objednání:
 607 030 090

Otevírací doba:
Po-Pá: 9:00 – 19:00

So: 9:00 – 16:00
Smluvní partner zdravotních pojišťoven.
PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY.

optikarevnice.cz 

Dopravní 
komplikace 
v Dobřichovicích

Od března se na tři měsíce zcela uza-
vře část hlavního silničního tahu 
dobřichovické Pražské ulice. Jde 
o první etapu rozsáhlé rekonstrukce, 
plánované až do listopadu 2026. Prv-
ní etapa zahrnuje úsek od  křižovat-
ky s Randovou po křižovatku s Vinič-
nou. Začne 1. března a potrvá do 31. 
května 2026. Rekonstrukce si vyžádá 
úplné přerušení provozu v  tomto 
úseku, který s  výjimkou rezidentů 
a autobusové dopravy nebude možné 
objet po místních komunikacích. Ob-
jízdná trasa je vedena přes Mořinu, 
Třebotov a  Radotín. V  prvním břez-
novém týdnu nastane frézování sou-
vrství, následuje stavba odvodnění. 
Po celý duben se budou pokládat žla-
by, obruby a  dláždění k  odvodnění. 
Asfaltové povrchy přijdou na  řadu 
4. až 9. května. Další úplná uzavírka 
od křižovatky s Randovou směr Čer-
nošice po sjezd ke Klůčku řidiče čeká 
od 1. července do 31. srpna 2026.
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V  letošním ročníku Ceny hejtmanky 
Středočeského kraje je 58 výrazných 
postav veřejného života. O jejich umís-
tění se hlasovalo do konce února. Teď 
už všichni netrpělivě čekají, kdo nej-
vyšší ocenění získá. Mezi nominanty 
jsou totiž také osobnosti z dolního Po-
berouní. Například Adam Langr z Řev-
nic, který pořádá festival Rockový 
Slunovrat i  jeho charitativní část Roc-
kový Slunovrat léčí, nebo Josef Linhart 
z Černošic za svůj spolek Pomoc od srd-
ce. Slavnostní vyhlášení se uskuteční 
25. března. 

Oblíbený lesopark, kde se nachází med-
vědárium, hřiště, rozhledna i  jedna 
z  nejdelších skluzavek svého druhu 
v  Česku, by se měl v  budoucnu dočkat 
výrazné proměny. Vedení města si ji sta-
novilo jako jednu z priorit a zorganizo-
valo participativní část projektu, během 
níž získalo od občanů řadu nápadů jako 
součást architektonické soutěže. Z  ní 

sice nevzešel vítěz, ale radnice s  jejími 
výsledky oslovila pět renomovaných 
krajinářských ateliérů. Hodnotící komi-
se složená z odborníků i zástupců města 
vybrala vítězný tým, který by měl studii 
zpracovat. K dispozici bude v srpnu. Pů-
jde o návrh konkrétních úprav i doporu-
čení, jak s územím naložit. Během vytvá-
ření studie se vyjádří i veřejnost.

Kdo získá cenu 
hejtmanky?

Beroun plánuje obnovu Městské hory
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Řevnice rozdělí 
750 tisíc korun
O granty pro mladé sportovce je mož-
né žádat do 9. března. Řevničtí vyčle-
nili tři čtvrtě milionu korun ve dvou 
programech. V  rámci Podpory celo-
roční činnosti organizací pracujících 
s dětmi a mládeží, kde je alokováno 
450 tisíc korun, lze získat finance pro 
člena organizace, který do konce le-
tošního roku dosáhne maximálně 18 
let, má trvalé bydliště v  Řevnicích 
a zaplatil členské příspěvky. 

Druhou možností je Podpora kon-
krétního projektu nebo akce v  ob-
lastech kultury, vzdělávání, sportu, 
tělovýchovy, turistického ruchu 
a  životního prostředí. Více najdete 
na webu města. Přidělení dotace pro-
jedná komise jmenovaná radou měs-
ta, rozdělení peněz schvaluje rada. 

M

AN
 IN TREE

KÁCENÍ STROMŮ
▸  zdravotní, bezpečnostní 

a redukční řezy
▸ kácení se zachytáváním do lana
▸  spolupráce s arboristou 

certifi kovaným ETW

PÉČE O ZELEŇ
▸ stříhání živých plotů
▸ sekání trávy
▸ řez ovocných stromů 
▸ výsadba nových stromů

MAN IN TREE
T: 739 544 487
David Novák, Svinaře
mit.novak@seznam.cz

 mitnovak   +420 776 767 315   

ZEMNÍ PRÁCE | DEMOLICE
KONTEJNERY
— zemní a výkopové práce — demolice
— kontejnery • suť • velkoobjemové
— likvidace odpadů — dovoz materiálů

Město vypsalo granty na  podporu no-
vých aktivit a  projektů v  kulturní 
a sportovní oblasti. Zaměřují se zejména 
na  děti a  mládež, směřovat ale mohou 
i  do  kvalitních činností mimo tento vě-
kový rámec. Vypsány jsou v pěti katego-
riích: pravidelné vzdělávací a  zájmové 
aktivity, jednorázové kulturní akce, jed-

norázové sportovní akce, prázdninové 
aktivity pro děti předškolního a školního 
věku a aktivity nebo projekty směřující 
ke zlepšení životního prostředí a vzhle-
du veřejných prostor v  Dobřichovicích. 
Výběrového řízení se do  konce března 
mohou účastnit fyzické i právnické oso-
by, organizace, spolky a sdružení.

Zároveň také pátý nejúspěšnější v  re-
publice! V rámci 7. ročníku největší čes-
ké soutěže radničních zpravodajů získal 
Letovák první místo v  kategorii muni-
cipalit do  2 tisíc obyvatel. V  celostát-
ním kole uzavřel první pětici. Soutěžilo 
zhruba 300 tištěných periodik. 

Porota ocenila, že časopis působí jako 
poctivě připravené obecní periodikum, 
které má jasnou strukturu, drží jednot-
ný vizuální styl a  čtenáře vede napříč 

obsahem bez zbytečného „šumu“. K plu-
sům přidala i to, že se daří kombinovat 
informační servis s  komunitními té-
maty tak, aby si v něm našly své různé 
skupiny obyvatel. Články jsou podle 
hodnotitelů srozumitelné, čtivé a místy 
i  příjemně odlehčené, aniž by ztrácely 
věcnost. Web obce získal ve  4. ročníku 
soutěže radničních webových stránek 
2. místo v krajském kole. 

Jak se žije lidem kolem Berounky? Prv-
ní velký průzkum duševního zdraví 
a potřeb lidí žijících kolem dolního toku 
řeky spouští centrum Náruč. Týká se 
obcí od Černošic přes Dobřichovice, Lety 
a Řevnice až po Mníšek a Hostivici. Cílem 
je zjistit, co lidem v regionu pomáhá, co 
jim chybí a kde narážejí na bariéry, když 
řeší psychickou pohodu či stres, vyčerpá-
ní, vztahy nebo náročné životní situace. 

Průzkum potrvá do  31. března. Ano-
nymní dotazník najdete na  webu spo-
leknaruc.cz v  sekci Akce. Je rozdělen 

do  tří krátkých částí. Výsledky z  něj 
poslouží jako podklad pro lepší dostup-
nost informací, cílenější podporu, rozvoj 
služeb a  spolupráci s  dalšími organiza-

cemi v regionu. „Čím více hlasů se sejde, 
tím přesněji dokážeme navrhnout kroky, 
které mají smysl,“ říká vedoucí Náruče 
Simona Petrejová. 

Zapojte se 
do unikátního 
průzkumu

Dobřichovice podpoří hlavně mládež

Obecní zpravodaj z Letů je nejlepší v kraji
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Než se bude vrtat do zdi: 
Plán domácí sítě, který dává smysl

Pro nás je poradenství před instalací 
technická „obhlídka terénu“ zajišťující, 
že internet nebude do domu pouze zave-
den, ale že bude v celém domě fungovat.

Router za botníkem? To je jako 
schovat radiátor do mrazáku
Během konzultace zdarma neřešíme jen, 
„kudy povede kabel“, ale jak žijete:
•	 Mapujeme digitální tepny domu. Vel-

cí operátoři často končí u vchodových 
dveří. My jdeme dál. Podíváme se, kde 
máte chytrou televizi, děti hrají hry 
a na jakém místě potřebujete pracovat. 
Podle toho navrhneme nejen umístění 
zásuvky, ale celou logiku sítě.

•	 Hledáme místo pro srdce sítě (rou-
ter). Router nepatří tam, kde je to 
pro technika nejsnazší (za  botník 
v  předsíni), ale tam, odkud pokryje 
celý dům. Vysvětlíme vám, proč ho 

nedávat do  kovové skříně nebo ved-
le akvária, a  najdeme umístění, kde 
nebude rušit interiér, ale zároveň do-
sáhne všude.

•	 Zachraňujeme vás před „wi-fi sle-
potou“. Máte tlusté zdi? Podlahové 
topení? Velkou zahradu? To všechno 
wi-fi signál zabíjí. Naše poradenství 
znamená, že vše změříme a na rovinu 
řekneme: „Tady jeden router stačit ne-
bude. Pokud chcete wi-fi i  v  pergole, 
umístíme tam malý mesh bod, abyste 
nemuseli tahat data přes mobil.“

•	 Revize toho, co už máte. Nestrkáme 
vám automaticky nové drahé krabič-
ky. Podíváme se na váš stávající rou-
ter nebo switch. Pokud je moderní, za-
pojíme ho. Jde-li o „muzejní kousek“, 
který by novou optiku brzdil, ukáže-
me proč a  doporučíme náhradu, jež 
rychlost optiky „podpoří“.

Konzultace dává jistotu 
spolehlivého internetu 
Představte si to jako s elektřinou. Když 
stavíte dům, také se nespokojíte, že vám 
elektrikář zavede proud jen do rozvadě
če na chodbě a řekne: „Do kuchyně si na-
táhněte prodlužovačku.“

Přesně tak často vypadají instalace bez 
poradenství. Výsledek? Internet v domě 
je, ale vy zakopáváte o kabely, tiskárna 
se neustále odpojuje a na zahradě máte 
jen dvě místa, kde wi-fi chytnete, proto-
že router je utopený v  technické míst-
nosti za bojlerem.
S DOBNETem je to jinak. My odcházíme 
až ve chvíli, kdy víme, že:
•	 signál „dorazí“ tam, kam má, podle 

potřeb celé rodiny;
•	 chápete, jak vaše síť funguje;
•	 máte jistotu, že až připojíte nový note-

book, prostě to pojede.
Plánujete novou přípojku nebo ne-

jste spokojeni se stávající wi-fi? Ozvěte 
se nám. Naši technici se u  vás zastaví 
na  nezávaznou obhlídku, abyste i  vy 
měli doma internet, na který se můžete 
spolehnout. www.dobnet.cz.

2. PŘÍSTUP DOBNETu: MAPUJEME VÁŠ ŽIVOT

Neřešíme jen, kam dát kabel. Zjišťujeme, kde pracujete, hrají si děti 

a sledujete televizi. Navrhneme logiku sítě na míru.

3. SRDCE SÍTĚ NA SPRÁVNÉM MÍSTĚ

Router nepatří za skříň. Najdeme nejlepší místo pro pokrytí. Tlusté zdi 

nebo zahradu řešíme přidáním mesh bodů, aby signál dosáhl všude.

4. VÝSLEDEK: DOMÁCÍ DIGITÁLNÍ POHODA

Internet slouží vám, ne naopak. Rychlá a stabilní síť v celém domě 

bez starostí.

1. BĚŽNÁ REALITA: KABEL JEN V PŘEDSÍNI

Ale co zbytek domu? 
V obýváku se to seká!

Tady to máte 
a na shledanou!

Když se řekne „zavedení optiky“, většina lidí si představí muže 
v montérkách, který přijde, provrtá zeď, zastrčí krabičku a zmizí. Vy pak 
zůstanete v předsíni s kabelem a se zjištěním, že v obýváku se televize 
seká a v podkroví signál není vůbec. Takhle to v DOBNETu neděláme.
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LETY
2025: knihovna a objížďka
Největší a  nejvýznamnější loňskou 
investicí v  Letech byla rekonstrukce 
obecní knihovny, obec ji realizovala 
od  června do  listopadu. Dodavatel na-
cenil zakázku na 11 150 000 Kč bez DPH, 
z toho 650 tisíc Kč činily samotné boura-
cí práce, zhruba 210 tisíc Kč stála opra-
va původní nevhodně zvolené redukce 
kanalizační přípojky a cirka 150 tisíc Kč 
úprava stávajících základů a  zemních 
rozvodů včetně veřejného osvětlení. 
Přímo na  novou část knihovny připad-
lo kolem 10 milionů Kč bez DPH. Obec 
předpokládá úspěšnou dotaci na  interi-
ér. „Cílem byla nejen funkční knihovna, 
ale také komunitní místo pro vzdělávání 
a kulturní akce. Funkce a důležitost naší 
knihovny se tak rozšířily o  prostory pro 

všechny generace, od  nejmenších dětí až 
po návštěvníky Letovské akademie. Díky 
pečlivě promyšleným úpravám získaly 
Lety moderní a  přívětivé centrum pro 
setkávání, vzdělávání i  relaxaci,“ sděli-
la letovská starostka Barbora Tesařo-
vá. Při rekonstrukci oddělili podkroví 
a přízemí tak, aby obě patra mohla být 
využívána samostatně. Výraznou změ-
nou prošla vstupní část, schodiště a celá 
fasáda.

V  Letech je od  podzimu hotový pře-
chod pro chodce se semaforem, jímž 
byly propojeny oba chodníky v  nepře-
hledné zatáčce u železničního viaduktu. 
Semafor na výzvu je v provozu zcela ne-
přetržitě. Za toto dopravní opatření obec 
zaplatila zhruba 3,5 milionu Kč.

A co se naopak nevyvinulo podle plá-
nu? „Nepodařilo se získat dotaci na  pří-
stavbu školy, projekt jsme tedy k realiza-
ci neposunuli, budeme se pokoušet letos 
i příští rok. Potřebujeme kolem 250 milio-
nů Kč, což nám v rozpočtu opravdu chybí,“ 
řekla Barbora Tesařová.

2026: silnice, vodovod 
a kanalizace
V letošním roce budou v Letech řešit dvě 
dopravní stavby: křižovatku ulic (a  je-
jich odvodnění) K Berounce a Prostřed-
ní za  cca 2 miliony korun a  nový po-
vrch posledního úseku ulice K Rovinám 
za zhruba šest milionů.

Obec rovněž získala 2,5 milionu Kč 
na  dostavbu vodovodu, 2,5 milionu Kč 
na kanalizaci v ulici Nad Slunečnou a 1,7 
milionu Kč z  Fondu obnovy venkova 
na knihovnu.

Obce a města v dolním Poberouní navázaly na bohatý 
stavební ruch roku 2025 a plánují mnoho rekonstrukcí 
a staveb. Nejvíce investovaly do dopravní infrastruktury, 
obnovy ČOV (čistírny odpadních vod), vodovodních 
a kanalizačních řadů i oprav budov. Co se jim povedlo 
a z čeho naopak mají vrásky na čele?

Knihovna v Letech.� Foto Radek Havlíček

Semafory v Letech.� Foto Petra Stehlíková

Podél Berounky 
se budovalo 
ve velkém
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DOBŘICHOVICE
2025: budova SVČ a sběrný 
dvůr
V  Dobřichovicích loni rekonstruovali 
budovu střediska volného času v  ulici 
5. května. Obec na ni získala dotaci. Vý-
znamnější investice putovaly na  vodo-
vodní a kanalizační infrastrukturu, tře-
ba na obnovu vodovodního řadu v ulici 
Pod Nádražím nebo čerpací stanice od-
padních vod tamtéž. Město rovněž upra-
vilo sběrný dvůr a „nový kabát“ získala 
Palackého ulice.

2026: nová radnice a ČOV
Už delší dobu připravují dobřichovičtí 
zastupitelé asi největší investici v  his-
torii Dobřichovic: stavbu nové radni-
ce a  multifunkčního sálu. Kromě nich 
vznikne v  areálu knihovna, infocent-
rum a  další budova základní umělecké 
školy, rozšiřující kapacitu té stávající.

„Pokud vše půjde podle harmonogra-
mu, měla by být stavba zahájena v závěru 
letošního roku. Část financí máme při-
pravenou, pokryje výdaje v letošním roce 
a patrně i většinu roku příštího, nicméně 
větší díl stavebních nákladů bude potře-
ba pokrýt úvěrem, zažádáme i o dotace,“ 
řekl dobřichovický starosta Petr Hampl.

Město čeká první etapa už zahájené 
rekonstrukce ČOV, celkové náklady činí 
23 milionů Kč. V  přípravách je obnova 
Pražské ulice, jejímž investorem je sice 
Středočeský kraj, ale město se bude fi-
nančně podílet na stavbě kruhového ob-
jezdu na křižovatce Pražská a Karlická. 
„Máme přislíbeno několik menších dota-
cí, třeba na změnu číslo 1 územního plánu 
(podána žádost o platbu) nebo na venkov-
ní herní prvky na pozemku ZŠ Dobřichovi-
ce,” doplnil Petr Hampl.

SVINAŘE
2025: vodovod a polní cesty
Nejvíce peněz ze svinařského rozpočtu 
putovalo na posílení vodovodních řadů 
a  čistírny odpadních vod. Propojeny 
byly vodovodní řady Bělče (u  nádraží) 
a  Lhotky (ulice Lipová) v  celkové dél-
ce 965 metrů. Dalších 709 metrů řadu 
včetně 32 domovních přípojek přibylo 
na  Halounech v  ulicích Pod Hřištěm, 
V Zátiší, Úzká a Široká. V rámci výstavby 
opravili i  povrchy těchto komunikací. 
Celkové náklady činily 13 milionů Kč, 
z toho 6 200 000 Kč formou dotace. 

Další 3  750  000 Kč stála druhá linka 
čistírny odpadních vod s kapacitou 600 

obyvatel. Po  jejím zapojení rekonstru-
ovali první linku. Nyní mají obě čisti-
cí linky kapacitu 1  200 ekvivalentních 
obyvatel (tj. míra znečištění vyproduko-
vaná jedním obyvatelem).

Obec se věnuje obnově polních cest. 
Prokoukla třeba cesta mezi Lhotkou 
a Svinařemi v délce 720 metrů nebo mezi 
Svinařemi a Halouny navazující na ulici 
Za Humny. S tím souvisí i výsadba zele-
ně v katastru Svinař na polních cestách 
Pod Vinicí (258 keřů a 30 jabloní), Záves-
ka (30 slivoní) a  Za  Humny (14 jabloní, 
8 slivoní a  6 mišpulí) a  na  louce u  vo-
dárny v Halounech (7 jabloní). Výsadbu 

spolufinancovala EU v rámci dotačního 
titulu Agentury ochrany přírody a kraji-
ny České republiky.

Nepodařila se dotace na Vodní biotop 
Svinaře, realizaci souboru tůní pod Svi-
nařemi směrem na  Liteň. „Letos plánu-
jeme výstavbu fotovoltaické elektrárny 
na  ČOV Svinaře s  náklady jeden milion 
korun, z toho již máme přidělenou dotaci 
ve  výši 65 procent. Poté opravíme chod-
ník v Obecní ulici za zhruba 800 tisíc Kč, 
máme požádáno o podporu na MAS Karl­
štejnsko, usilujeme o  dotaci na  utěsnění 
hráze rybníku Žába za 800 tisíc Kč,“ shr-
nul starosta Martin Hrubý.

Rekonstrukce Palackého ulice v Dobřichovicích.� Foto archiv města

Obnova polních cest ve Svinařích.� Foto archiv obce
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ŘEVNICE
2025: rekonstrukce Vrážky
Loni dospěla do finále největší investiční 
akce v historii Řevnic, tedy rekonstruk-
ce povrchů a  hospodaření se srážkový-
mi vodami v  lokalitě Vrážka v  celkové 
hodnotě převyšující 79 milionů Kč. Tato 
investice završila komplexní moderni-
zaci v minulosti zanedbané části města. 
Postupně zbudovali splaškovou kanali-
zaci, nový vodovodní řad, vyměnili ve-
řejné osvětlení a na závěr provedli kom-
pletní povrchy silnic a chodníků včetně 
vyřešení problémů s  dešťovou vodou.
Opraveny byly i další ulice.

2026: náměstí a dětská skupina
V letošním rozpočtu jsou zohledněny dvě 
významné investice. „První je dokončení 
budovy pro dětskou skupinu v  areálu MŠ 
v  celkové hodnotě 42 milionů Kč. Dále re-

konstrukce náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 
s projektovanou cenou převyšující 70 milio-
nů Kč. K  dispozici máme rozhodnutí o  po-
skytnutí dotací na dětskou skupinu ve výši 
23,8 milionu Kč a 37 milionů na obnovu ná-
městí. Všechny plánované investiční akce 
jsou pokryty, bez nutnosti úvěru,“ popsal 
místostarosta Řevnic Petr Hartmann.

VŠENORY
2025: startovací byty, kulturní 
dům i fotovoltaická elektrárna
Mnoho událostí proběhlo v  uplynulém 
roce ve Všenorech. „Přeměnili jsme prostor 
bývalé knihovny na  obecním úřadě na  zu-
bařskou ordinaci a  budovu bývalé pošty 
na tři byty 2+kk. Pokračujeme v rekonstruk-
ci kulturního domu: dostane zateplení, fa-
sádu a  fotovoltaickou elektrárnu. Zahájili 
jsme přístavbu dětské skupiny pro 24 dětí. 
A  instalovali fotovoltaickou elektrárnu 

Nová zubařská ordinace ve Všenorech.� Foto archiv obce

Rekonstrukce povrchů na Vrážce v Řevnicích.� Foto Petr Hartmann
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na obecním úřadě,“ vypočítal starosta Vše-
nor Roman Štěrba. Na  přístavbu dětské 
skupiny, rekonstrukci a  zateplení fasády 
kulturního domu i elektrárnu na obecním 
úřadě získala obec dotace. Oproti tomu ne-
byla úspěšná při žádosti o finance na pří-
stavbu dvou tříd 2. stupně základní školy. 

2026: dětská skupina a naučná 
stezka
V  letošním rozpočtu je dokončení pří-
stavby dětské skupiny s  celkovými 
náklady 25 milionů Kč, suchá nádrž 
v  obecním lese na  zachytávání dešťové 
vody za cca 5 milionů Kč, naučná stezka 
Všenorskými hřebeny a také druhá eta-
pa výměny osvětlení. Obec stále pracuje 
na  studii stavby tělocvičny, jež ve  Vše-
norech velmi chybí. „Bohužel v současné 
době není žádná vhodná dotace k dispozi-
ci a náklady na stavbu mohou dosáhnout 
až 70 milionů Kč,“ dodal Roman Štěrba.

ČERNOŠICE
2025: hřbitov a městský dům
Nový městský hřbitov mají od loňského 
roku v  černošické Husově ulici. Kro-
mě toho zrekonstruovali městský dům 
v  Poštovní ulici, kde byla a  zase vznik-
ne pedagogicko psychologická poradna, 
místo spisovny pak nová dětská skupina 
a v horních patrech tři byty.

Nepovedlo se zahájit stavbu viladomu 
pro učitele (ubytování pro zaměstnance 
městských, popř. dalších škol). Někomu se 
totiž podařilo napadnout a dosáhnout zru-
šení stavebního povolení. Oddáleno bylo 
i  zahájení rekonstrukce detašovaného 
pracoviště školy v Komenského ulici (nej-
spíše na školní rok 2027/2028), a  to kvůli 
rozhodnutí o přepracování projektu.

2026: dům s pečovatelskou 
službou
Největšími investicemi jsou rekonstruk-
ce domu s pečovatelskou službou a dal-
ší skupiny místních ulic. „Kromě toho 
jsme aktuálně vyhlásili veřejnou zakázku 
na  stavbu velkého betonového skatepar-
ku (za 20 milionů Kč včetně DPH), nejspíš 
bude realizován (a tím pádem i zaplacen) 
až příští rok. Kvůli omezeným kapacitám 
na  tomto specializovaném trhu jsme na-
stavili dlouhou lhůtu pro jeho dokonče-
ní,“ vyjmenoval černošický starosta Fi-
lip Kořínek.

Loňskou asi největší dotaci (uskutečně-
nou a proplacenou až letos) získali na fo-
tovoltaické elektrárny na šesti městských 
objektech: sportovní hale, části radnice, 

čistírně odpadních vod a  budovách tří 
mateřských škol. „A jestli nám v rozpočtu 
chybějí finance na  něco konkrétního? Jak 
se to vezme. Na účtech máme sice o několik 
desítek milionů více, než kolik jsme potře-
bovali na sestavení letošního rozpočtu, ale 
nejsou to peníze navíc. Jedná se například 
o  částky, které bychom už využili, kdyby 
se nezadrhly některé připravené investi-
ce. Celkově je zdrojů na potřebné projekty 
málo. Jen další fáze rekonstrukce a  pří-
stavby základní školy v  Mokropsech je 
odhadována asi na 180 milionů Kč a na do-
tace v současné době už není moc velká na-
děje,“ popsal Filip Kořínek.

ZADNÍ TŘEBAŇ
Koncem roku 2025 byla kvůli havarij-
nímu stavu odpadu zahájena rekon-
strukce sociálního zařízení v  třebaň-
ském Společenském domě. První etapa 
skončila v polovině ledna. „Pokračujeme 
zadními sociálkami u pódia, kde kvůli ka-
tastrofálnímu stavu stropu nastal posun 
dokončení do  15. března. Současně byly 
revidovány kanalizační přípojky a odpad 
z  kuchyně. Odhad spojených investic je 
přibližně 2,4 milionu Kč,“ vysvětlila sta-
rostka Zadní Třebaně Markéta Simano-
vá. Podle jejích slov provedou v  tomto 
roce mimo jiné asfaltové úpravy někte-
rých nezpevněných cest. „Hlavně ty, kde 
je vodovod a  kanalizace, dáme do  asfal-
tu. Cena díla je přes sedm milionů Kč bez 
DPH.“� Téma připravila: Lucie HochmalováOtevření Společenského domu v Zadní Třebani po rekonstrukci sociálního zařízení.

Nový hřbitov v Černošicích.� Foto archiv města
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Pocházíte z Vysočiny. Jak jste se 
ocitla u Berounky?
Máte pravdu, mou domovinou je Třebíč 
a Jaroměř nad Rokytnou. Pak jsem šla 
na vysokou do Prahy. Jenže vzhledem 
k tomu, odkud pocházím, je pro mě 
Praha velká. Přála jsem si najít mís-
to, kde budu co by kamenem dohodil 
od přírody, lesů a řeky. Shodou dobrých 
náhod jsem se dostala do Černošic, kde 
se zatím cítím nejvíce doma. 

Co pro vás znamená domov?
Především bezpečí. A klid. Blízké 
přátele a oporu, kterou mi nabízí. Skrze 
kamarády, na něž jsem zde i v okolí 
měla štěstí, si doplňuji rodinný pocit. 
Moje rodina za mnou jezdí ráda, takže 
se to pěkně skloubilo.

Když tak hezky mluvíte o přírodě… 
Kolik na ni máte času? 
Uspořádala jsem si pracovní rytmus 
a snažím se nebýt takový workoholik, 
jakým jsem byla v Praze. Užívám si vše 
zelené okolo, moc ráda chodím na pro-
cházky a objevuji. Měla jsem období, 
kdy jsem každý den, třeba i dvakrát, šla 
na Babku. Chůze mi přijde jako nejlep-
ší psychohygiena a terapie pro hlavu. 
A mimo to jsem si zlepšila kondici. 

Velmi náročné období jsem zaži-
la před letními Shakespearovskými 
slavnostmi. Zkoušky byly vždy od půl-
noci do čtyř do rána. Denně. Měla jsem 
úplně přehozený rytmus. A když jsem 

se kolem 10. či 11. dopoledne probrala, 
byla jsem šťastná, že se stihnu vykou-
pat v řece, na chvíli si lehnout na deku, 

najíst se, vyluštit sudoku nebo jen tak jít 
do lesa. Moc mi to pomohlo vše zvlád-
nout.

Našla jste tedy recept, jak skvěle 
vypadat a být v pohodě? Neustále 
z vás jde pozitivní energie…
To mě moc těší! Asi ano. V tom velkém 
městě jsem pořád cítila vnitřní rozladě-
nost a zvláštní tlak, který jsem na sebe 
vytvářela. Myslím, že na mě působi-
ly nevědomé vlivy města: rychlost, 
přeplněnost, zaměstnanost, vytíženost. 
Nedělalo mi to dobře.

Patříte mezi přední herečky 
současnosti. Například vévodíte 
žebříčku Kinoboxu. Jaký je to pocit? 
Když vás někdo pochválí a ocení, je to 
samozřejmě příjemné. Ale stejně vždyc-
ky dojdu k tomu, že se musím cítit nejlíp 
já sama, protože jsem pro sebe tím 
největším soudcem. A pokud mě někdo 
pochválí za něco, v čem jsem se necítila 
dobře, nebo co se mi úplně nepovedlo, 
stejně pochvalu neumím přijmout. Vím 
totiž, že můj výkon měl rezervy. 

Pokud mám dobrý pocit a ještě se 
potká s oceněním od toho, jehož si 
vážím, zahřeje mě u srdce. Ovšem deset 
pochval dokáže zkazit jedna negativní 
kritika. Vždy se na sebe rozčílím, že 
si významněji beru negativní kritiku, 
i když pozitivních je více. Je to zvlášt-
ním nastavením lidské mysli. Doufám, 
že jednoho dne si sebe budu vážit nato-
lik, že se mě nic nedotkne.

Kdy si vy sama řeknete: Jsem dobrá!
Pokud něčemu přijdu na kloub. Třeba 
nedávno jsem se naučila plést. Protože 
jsem levák, bylo pro mě hodně kompli-

Tvrdou sportovní průpravu proměnila v píli v divadle 
či u filmu. Je to znát. Patří k nejuznávanějším českým 
herečkám. A zanedlouho udělá Barbora Bočková zářez 
v zahraničním trháku. 

Snažím se nebýt na sebe tak přísná

— 
Barbora Bočková 
(1989) 
•	Herečka a vystudovaná 

fyzioterapeutka, žije v Černošicích.

•	Hrála např. ve filmech Zátopek, 
Promlčeno a v seriálu Případy 
1. oddělení.

•	Působila v divadlech Na Zábradlí, 
DISK nebo Komedie.
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Televize NESTÍHÁTE 
DO KINA?

OBJEDNEJTE NYNÍ – 1. MĚSÍC ZDARMA! Volejte 277 001 111

	 Tisíce	filmů	a	seriálů	
na	požádání.

	 Žádné	čekání, 
žádné	fronty.

	 Sledujte,	co	chcete, 
kdy	chcete.

První měsíc zdarma 
při objednání do 31. 3. 2026

Mějte Hollywood doma s IPTV!
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Jak se Bára dostává do nitra postav, které 
hraje? Je raději s pistolí v ruce, nebo v roli 
intrikářky? A na co se na jaře nejvíce těší? 
Čtěte celý rozhovor na iDOBNET.cz 
v rubrice Zajímaví lidé.

kované se to naučit od praváků. Málem 
mi z toho vybuchla hlava. Nakonec ale 
pletu! 

A když si dokážu hezky sesumírovat 
diář, abych měla tak akorát času na prá-
ci i sebe, přátele a rodinu, jsem na sebe 
hrdá a umím se pochválit. Odráží to, že 
myslím i na sebe. Dříve jsem to neumě-
la, časově jsem byla k dispozici hlavně 
pro práci. Je důležité, aby se člověk 
spíše chválil, než sebemrskal.

V čem se sebou nejvíce bojujete? 
S nároky na sebe, které jsem si celý 
život v sobě budovala. Žila jsem v nich 
od čtyř pěti let, kdy jsem začínala s vr-
cholovým sportem. Ale pracuji na sobě 
a hodně se zlepšuji. 

Do 33 let jsem fungovala hodně napl-
no a byla jsem zvyklá, že všechno zvlád-
nu. Fyzicky i psychicky. Pak přišlo větší 
zhroucení a nyní se těžko smiřuji s tím, 
že se moje kapacita a odolnost snížily. 
I když to beru coby proces rehabilitace, 
těžko si přiznávám, že některé věci už 
nejsem schopná dělat jako předtím. Sna-
žím se proto nebýt na sebe tak přísná, 
ale vlídná. 

Je ocenění, které byste někdy ráda 
držela v ruce?
Jasně. Svoji práci sice nedělám proto, 
abych něco natočila, někdo si mě všiml 
a dal mi cenu. Ale Český lev a Oscar jsou 
krásné sošky. Jim bych poličku do mého 
bytečku klidně ochotně přimontovala. 

Co rozhodne o tom, že vezmete roli? 
Nejdůležitější je scénář, postava, štáb, 
produkce…, i když, pokud produkce 
nemá moc peněz a projekt se mi líbí, 
stejně kývnu, protože chci, aby věc 
vznikla. Mám vlastně velké štěstí. 
Nikdy jsem nemusela hrát charakter, 

který by mě nezajímal. Naopak se mi 
dvakrát stalo, že jsem se zúčastnila 
castingu a během něj přišla na to, že 
jsem do postavy zkušenostmi ještě 
nedozrála. Bylo pro mě nové režiséro-
vi říci: hele, já si myslím, že na tu roli 
nesedím. A to se mi líbilo vše, scénář 
i podmínky. 

Co máte nyní v diáři? 
Nejblíže mě čeká něco, co bych si v životě 
netroufla ani přát. Malinká role ve filmu 
zahraniční produkce. Jako divák nesmí-
te mrknout, abyste mě nepropásli, ale 
jsem za to neskutečně vděčná. Do teď mi 
hlava nebere, jak jsem castingy prošla 
a dokud za sebou nebudu mít natáčení, 
plně tomu neuvěřím! (smích)

Je to krásná věc, ale už teď vím, že 
budu hodně vystresovaná. Zároveň si 
to chci užít. A pak mě výhledově čekají 
dva moc hezké filmy. Jeden s Jitkou 
Rudolfovou, zpracovává příběh slečny 

na vozíku. A pak se opět moc těším 
na Letní shakespearovské slavnosti. 
V zimě na Louskáčka. Samozřejmě 
v mém diáři nechybí dny, které patří jen 
mně a blízkým. 

Neřekla jste si někdy: že já raději 
nezůstala u sportu a fyzioterapie? 
Ne. Odchody jsem si vždy velmi rozmýš-
lela a vyhodnocovala. Sport byla dlouhá 
jedenáctiletá životní etapa od brzkého 
dětství. Hodně mi dal i vzal. Jsem ráda, 
že jsem v patnácti letech odešla, protože 
moje limity překonávaly lepší a šikov-
nější holky. 

A fyzioterapií jsem si také užila kus 
života a to, co jsem se naučila, dále vy-
užívám pro sebe nebo okolí. Vědomosti 
mám a jsem za ně ráda. Ale také to došlo 
do momentu, kdy jsem věděla, že už se 
mám posunout dál. Vůbec nepřemýšlím 
o návratu, ani na poloviční úvazek. 

Jak vám tyto zkušenosti pomohly 
v herectví?
Sport mě naučil velké disciplíně a odol-
nosti. Nevzdávat věci, když nejdou, 
ale zkoušet je tak dlouho, až půjdou. 
Na druhou stranu jsem byla zvyklá 
poslouchat a plnit to, co mi trenéři 
řekli, a chyběla svoboda a životní im-
provizace. Oboje mi dalo herectví: více 
vycházet ze sebe, poslouchat se a otevřít 
vlastní tvořivosti a talentu, který pro 
ten obor máte.� (ln)
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Louskáček, Burkicom

Letní shakespearovské slavnosti
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POZVÁNKY
Koncerty v kulturáku
Zpěvačka Štěpánka Formánkové 
a  klavírista Oldřich Hájek vystou-
pí 7. března od  18 hodin v  Kultur-
ním domě Všenory. O  něco pozdě-
ji, 28.  března od  19 hodin, se těšte 
na  Pavla Nechvíleho a  jeho přátele 
se smyčcovým kvartetem. Akci po-
řádá obec Všenory. 

Chvála bláznovství
Divadelní představení uvidíte 12. 
a 13. března od 19:30 hodin v Kultur-
ním domě Všenory. Vstupenky lze 
zakoupit online nebo ve  všenorské 
knihovně za 280 či 150 korun.

Skautský ples
Kdy? V sobotu 14. března od 19 ho-
din ve všenorském kulturním domě. 
Plesat se bude v námořnickém stylu 
pod taktovkou Terorchesteru. Pořá-
dá místní skautské středisko Dub.

Svatojakubská pouť
Se subkulturou svatojakubského pu-
tování se můžete 18. března v 18 ho-
din seznámit v  letovské knihovně. 
Pod názvem Camino de Santiago po-
vyprávějí o  svých dvou výpravách 
letovští poutníci Marcela a Radovan 
Gregorovi.

Hranice bez výčitek
Prožitkový a  praktický workshop, 
jak říkat NE bez výčitek a ANO, když 
to tak skutečně cítíte, připravují 
na 12. března od 18 hodin v knihov-
ně v Letech. Dozvíte se, jak dát jasně 
a  s  respektem najevo své potřeby 
a  nastavit zdravé hranice ve  vzta-
zích, v rodině i práci.

Mikrokosmos – stvořen 
ze skla
Beseda a  promítání autorského do-
kumentárního filmu studenta Mar-
tina Kudrny ze světové výstavy 
EXPO 2025 vás zaujme 10. března 
od 19:30 hodin v sále Dr. Fürsta v Do-
břichovicích.

Šansonový recitál
Zlatka Bartošková zazpívá 15. břez-
na od  18 hodin v  sále řevnického 
Zámečku.

Rockový Slunovrat se vrací v plné síle!

DOBNET – Pořízení, instalace i údržba techniky
Wi-Fi  |  Kamery  |  Tiskárny  |  PC  |  Chytré zvonky
Všechno dodáme, nastavíme a udržíme funkční.

 277 001 111  info@dobnet.cz   www.dobnet.cz

Pečujeme

in
zerce

Všenorští připravují Jednu noc na Karlštejně
Premiéra muzikálu se zhruba 20 písně-
mi se chystá na  1. května do  místního 
kulturního domu. Všenorská divadel-
ní společnost (VDS) v  režii Petra Říhy 
představí přes dvě desítky účinkujících 
včetně tančících a zpívajících zbrojnošů 
i karlštejnských žen a dívek.

Po  loňské půlroční přestávce, kdy 
ochotníci nemohli kvůli nutným opra-
vám krovů v  kulturním domě hrát ani 
zkoušet, se hned koncem roku vrhli 
do zkoušení nového představení. Hudbu 

ke hře Jedna noc na Karlštejně složil Zde-
něk Barták, scénář je z pera Petra Mar-
kova. Jde o známý příběh na motivy hry 
Jaroslava Vrchlického. Od stejných auto-
rů uvedla VDS před dvěma lety muzikál 
Hrátky s čertem.

V  hlavních rolích uvidíte Hedviku 
Hájkovou, Petra Bendla, Tenu Elefteriadu 
ml., Jana Seidla a další známé tváře spol-
ku. Choreografie a pohybové spolupráce 
se ujal Jan Onder, dvojnásobný vítěz Star-
Dance. Předprodej vstupenek od března.

Velikonoční jarmark a  malý farmářský 
trh s doprovodným programem pro děti 
je v plánu 28. března od 11 do 17 hodin 
na zámku a pod lípou v Dobřichovicích. 

Děti zde najdou projížďky na  ko-
ních, pečení, pletení pomlázek a  další 

dílničky. Od  15 hodin jim zahraje di-
vadlo T.  Novotného představení Kvak 
a  Žbluňk. Loutkový příběh o  dvou ne-
rozlučných žabích kamarádech je plný 
písní, legrace i  napětí. Inspiraci našel 
v knihách A. Lobela.
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Na jarních nákupech bude i pohádka

Festivalovou scénu letos opět rozzáří 
Rockový Slunovrat. V amfiteátru Les-
ního divadla v  Řevnicích propukne 
5. a 6. června. Známe první várku in-
terpretů.

Návštěvníci se mohou těšit na nestory čes-
kého ska Sto zvířat či jejich následovníky 
Fast Food Orchestra. Elektroniku s  prv-
ky world music přivezou N.O.H.A. a  také 
Zooblasters. Hentai Corporation udělají 
radost zástupcům thrashe a  rokenrolu. 
Tyto kapely se v minulosti na Rockovém 
Slunovratu objevily, na  program ovšem 
přibudou jména vystupující zde poprvé.

Rockový Slunovrat je multižánrový 
hudební festival, s přestávkami se koná 
již od roku 2005. V minulosti byl spjatý 
s hudebními tělesy evropského a světo-
vého formátu, jako jsou Dub FX, Dubioza 
Kolektiv nebo Lola Marsh.

Vstupenky na celou akci stojí 1 090 Kč. 
Zakoupíte je na oficiálním webu festiva-
lu rockovyslunovrat.cz.
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Školinka NONA, z.s.
 Na Návsi 21, Lety

 606 909 348 
 skolinkanona@gmail.com

www.skolinkanona.cz

V NONĚ JSME 
JAKO DOMA
Hledáte místo, kde se vaše dítě 
(2–5 let) bude cítit bezpečně, spokojeně 
a s radostí objevovat svět?
 Vítejte u nás – ve Školince NONA!

Nabízíme víc než jen školku – rodinné prostředí, 
individuální přístup a láskyplnou péči, která 
respektuje jedinečnost každého dítěte.

Jsme dvě školinkové partičky – dětská skupina 
NONA 1 a NONA 2.

O 12 dětí v každé skupince pečují dvě usměvavé 
tety, které dětem otevírají svět plný her 
a objevování.

DĚTSKÁ SKUPINA

Školinka NONA

Máte doma předškoláka?Máte doma předškoláka?
Dopřejte mu rok ve škole, 

na který nikdy nezapomene!
PŘIJÍMÁME DĚTI DO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY ZŠ

JARNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍJARNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
23. března od 9 do 12 hodin 

Co u nás můžete čekat? 
Maximálně 15 dětí a dvě zkušené průvodkyně.

Respektující a partnerské prostředí.
Děti se učí svým vlastním tempem.

Pestré aktivity pro rozvoj zvídavosti a autonomie dětí.
Propojování se staršími dětmi během každodenních aktivit.

Trénujeme odolnost, spolupráci, ohleduplnost a empatii.
Projektové dny, bruslení, výlety, chemické pokusy, 

přespávačky ve škole, adaptační kurz a mnoho dalšího.
Přijďte se podívat jak fungujeme a jak se u nás děti cítí.

Osobní návštěva možná i v jiném předem domluveném termínu.

Více informací na

dobris.scioskola.cz



Na webu každé školky najdete nejen termín 
zápisu, ale také vše, co k  němu potřebuje-
te. Běžnou praxí je, že rodiče vyplní online 
formulář, který slouží jako předzápis. A  vy-
tištěný ho osobně nebo jinou cestou doručí 
v den D. Dítě sice může zůstat doma, ale je 
lepší ho vzít k zápisu s sebou. Bude pak vě-
dět, do čeho jde. 

Některé mateřinky doporučují, aby si ro-
diče nejdříve ověřili, zda mají pro jejich ra-
tolest volné místo. Poté je po domluvě  rodiče 
navštíví a  teprve pak  vyplní dokumenty. Je 

to ideál ní postup zejména u soukromých ško-
lek, které jsou dražší než  státní. Na  osobní 
návštěvě jsou založeny také dětské skupiny, 
na které se ale oficiální termín zápisu, a  tu-
díž i podmínky nevztahují. 
Kromě žádosti obvykle bude potřeba:

•	 občanský průkaz (nebo pas) zákonného zá-
stupce;

•	 rodný list dítěte;
•	 vyplněná žádost;
•	 potvrzení od  dětského lékaře, případně 

další dokumenty podle požadavků školky.

Předškolní vzdělávání je povinné pro 
děti, které k 1. září dosáhnou pěti let. Star-
ší děti mají při přijímání obvykle přednost. 
Do mateřské školy mohou nastoupit i dvou-
leté děti, pokud to dovolí kapacita a  vyba-
vení školy. 

Co by mělo dítě zvládnout
Před nástupem do  školky se od  dítěte oče-
kává základní samostatnost: znát své jméno, 
umět se částečně obléknout a obout, dojít si 
na toaletu, najíst se lžící a pít z hrnku, mýt si 
ruce, umět uklidit hračky a zvládnout kratší 
procházku. Výhodou je, když si dítě umí říct, 
co potřebuje, a samozřejmostí jsou základní 
zdvořilostní fráze.

Jak se rodiče dozví výsledek
Ředitelky a  ředitelé MŠ mají na  rozhodnutí 
o přijetí 30 dnů od zápisu. Seznam přijatých 
dětí zveřejní na  webu školky a  zřizovate-
le pod registračními čísly, nikoli se jmény. 
Rodiče nepřijatých dětí obdrží rozhodnutí 
písemně – buď poštou na  adresu uvedenou 
v žádosti, nebo do vlastních rukou zákonné-
ho zástupce.

Zápisy do školek jsou 
poprvé na jaře
Prvňáčci mají premiérovou návštěvu školy podle nových pravidel už 
za sebou, teď jsou na řadě děti mířící do školky. Také u nich se změnil 
termín zápisů. Pro školní rok 2026/2027 se konají mezi 15. březnem 
a 15. dubnem. Přesný den a místo si určuje každá mateřinka sama.

3Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�

Máte těžce zrakově postižené dítě a uvažujete o jeho integraci do běžné základní školy?
Vyrobíme pro školu učebnice v brail lově písmu, tak aby vaše dítě mělo stejný studijní materiál, 
nebo i doplňkovou krásnou literaturu a v omezeném množství i noty. Rekonstruujetě veřejnou 
budovu a stavební zákon vám ukládá mít označení WC v braillově písmu? Vyrobíme vám ho. 

 majit@seznam.cz
 775 362 648
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Školy 
Jednoho stromu

Základní škola Na  dvorečku působí už jedenáct let. Je školou komunitní 
a dlouhodobě staví na propojení vzdělávání a vztahů. Škola se dělí na prv-

ní stupeň, který sídlí v Černošicích nedaleko nádraží a  je zapsán v rejstříku 
škol.

Druhý stupeň Komunitní školy Jeden strom se nachází v  Mokropsích, také 
poblíž vlakového nádraží. V  současné době zde děti studují v  režimu indivi­
duálního vzdělávání. Do světa už odešly čtyři ročníky deváťáků, kteří úspěšně 
pokračují na konzervatořích, uměleckých a průmyslových školách, gymnáziích, 
obchodních akademiích i  v  řemeslech. Jejich úspěchy dobře ilustrují kvalitu 
druhého stupně.

Hlavním pilířem školy jsou vztahy budované otevřenou komunikací. Vy-
tvářejí prostředí, ve kterém se děti cítí bezpečně. Naší vizí je dítě, které čerpá 
sílu ze svého prostředí, roste jako strom a dokáže se vyrovnávat se změnami. 
Učitelé vedou děti k tomu, aby z nich vyrostly osobnosti, které kriticky pře-
mýšlejí, chápou princip příčiny a důsledku, jsou sebevědomé, nebojí se pra-
covat s chybou a žijí zdravé vztahy. Škola nabízí smysluplné učení ve světě, 
kde je každý jiný a každý má své vlastní potřeby. Důraz klade na osobnostní 
rozvoj dětí a individuální přístup k žákovi, který umožňuje i menší počet dětí 
ve třídách.

„Stále před sebou máme velkou výzvu – výstavbu nové školy. V první etapě bychom 
rádi vybudovali zázemí pro druhý stupeň, abychom ho mohli zapsat také do rejstříku 
škol,“ říká ředitelka škol Jednoho stromu Alena Laláková.

Zápis na  první stupeň probíhá hravou formou. V  první části dítě společně 
s rodičem plní úkoly, které ověřují jeho školní zralost. Ve druhé části už bez ro-
diče absolvuje dopolední nebo odpolední blok v terénu. Cílem je ověřit soulad se 
školním vzdělávacím programem, kdy část výuky probíhá v přírodě. Dítě musí 
zvládnout pohyb venku, schopnost odpojit se od rodiče, ujít několik kilometrů 
a spolupracovat. Přednost mají děti s odkladem školní docházky. Doplňkovým 
kritériem je příchod ze školek Jednoho stromu nebo školek podobného typu a již 
docházející sourozenec do škol Jednoho stromu.

Na druhý stupeň jsou děti přijímány celoročně. Zápis probíhá zapojením dí-
těte do vyučování, kdy si může zažít přístup školy. O přijetí rozhodují společně 
dítě a komunita druhého stupně.

Místo, kde se talent každého dítěte rozvíjí naplno

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
8 tříd 1.–9. ročník pro max. 16 dětí

VÝUKA JAZYKŮ         
Angličtina od 1. třídy 4–6 hodin týdně. Na 2. stupni 
volitelné rozšíření o němčinu nebo francouzštinu.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI
Vítány. Školské poradenské pracoviště, nástup 
po dohodě s rodiči.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Řezbářství, řemesla, keramika, výtvarné činnosti, ruční 
práce

DOPRAVA P  P

1. stupeň: 50 metrů od žst. Černošice
2. stupeň: 300 metrů od  zast. vlaku Mokropsy

PROVOZNÍ DOBA
1. stupeň: od 7.30, vyučování od 8.45, družina do 17.00
2. stupeň: od 7.45, vyučování od 8:30, max. do 15.30

ŠKOLNÉ 
1. a 2. stupeň 9750/9995 Kč/měsíc vč. družiny 
pro 1. stupeň 7.30–8.45 a 14.00–15.30
Družina: 15.30–17.00 příplatek 600 Kč/měsíc 
Volnočasové aktivity: 800–2800 Kč/pololetí

KONTAKT
Základní škola Na dvorečku
Černošice, Karlštejnská 253
Komunitní škola Jeden strom, 2. stupeň
Mokropsy, Topolská 2036

 	 777 258 450
  reditelka@jedenstrom.cz
 	 www.jedenstrom.cz

ZÁPIS
Zápis  do ZŠ Na dvorečku 1. stupeň: ukončen
Komunitní škola Jeden strom, 2.  stupeň:  Zájemci 
mohou stále zaslat poptávku na ředitelka@
jedenstrom.cz. Náhled ve škole samozřejmostí.
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Školy Jednoho stromu
Mateřská škola a Lesní MŠ Na dvorečku

Stejný přístup a  filozofie platí i  v  Lesní mateřské škole Na  dvorečku, která 
funguje od  roku 2013, a  ve  školce Jednoho stromu založené v  roce 2009. 

Blízkost přírody a  přírodních materiálů zde chápou jako důležitý zdroj rozvo-
je estetického vnímání dětí. Učení v terénu zvyšuje odolnost dětí a pomáhá jim 
přirozeně vytvářet vnitřní hranice. „Dáváme jim důvěru a s laskavostí je vedeme 
k tomu, aby bezpečně zkoušely překračovat své hranice a poznávaly vlastní limity,“ 
doplňuje Alena Laláková.

Předškolní příprava probíhá každý den ve  vymezeném čase a  je přirozeně 
součástí všech aktivit. Kromě rozvoje motoriky, grafomotoriky, komunikace, 
sluchové a zrakové analýzy, herních dovedností a sebeobsluhy je velmi důležité 
tvořit u dětí pracovní návyky a vést je k samostatnosti. Učitelé nezapomínají, že 
jsou to stále děti, a proto jim naslouchají a postupují podle jejich individuálních 
možností a  potřeb. Lesní MŠ Na  dvorečku je certifikovanou lesní mateřskou 
školou.

Zápis do LMŠ Na dvorečku a školky Jednoho stromu je spojen s kritérii, která 
určují, jaké věkové skupiny přijímáme v daném roce, abychom zachovali věkově 
smíšené třídy. Přednost mají předškoláci, skupiny dětí daného věku se pro kaž­
dý rok mění. Doplňkovým kritériem je sourozenec ve školách Jednoho stromu.

Ve všech školách Jednoho stromu je pro nás klíčová podpora dětí se speciální-
mi vzdělávacími potřebami. Většina tříd vzdělává alespoň jedno dítě s podporou 
asistenta pedagoga. Různorodost je pro nás klíčem k rozvoji emoční a sociální 
inteligence.

JEŠTĚ ŠTĚSTÍ, ŽE JSME KAŽDÝ JINÝ.

Kde děti rostou s přírodou

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
LMŠ: tři věkově smíšené třídy pro 2x 16 dětí, 1x 24 dětí.
Jeden strom: třída Rarášků (2–3,5 roku): max. 12 dětí,
třída LMŠ (3–6 let): max. 25 dětí.

VÝUKA JAZYKŮ
Neprobíhá.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI
Vítány. Školské poradenské pracoviště, nástup 
po dohodě s rodiči a dle volné kapacity.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Všechny mateřské školy: Keramika, angličtina, lego.
Pro rodiče: slavnosti, tvořivé dílny a pobytové akce.

DOPRAVA P  P

LMŠ Lety: 1,5 km od žst. Řevnice
MŠ Jeden strom a školička Rarášci:
žst. Černošice (200 m), bus 242 Dolnočernošická (40 m)

PROVOZNÍ DOBA
LMŠ Lety: 8.00–15.30
MŠ Jeden strom a školička Rarášci: 7.30–17.30

ŠKOLNÉ 
LMŠ: 8500 Kč/měsíc (týdenní docházka)
Jeden strom: 12 300 Kč/měsíc (týdenní docházka)
(vždy na 10 měsíců v roce)

KONTAKT
Lesní mateřská škola Na dvorečku
Lety, osada pod lesem, Kejnská
Školka Jeden strom a Školička Rarášci
Lipence – Dolní Černošice, Na Bluku 426

 	 777 258 450
  reditelka@jedenstrom.cz
 	 www.jedenstrom.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
LMŠ Na dvorečku Lety
LMŠ Na dvorečku Lipence a školka Jeden strom
Zápis  do LMŠ Na dvorečku: 18. 3. 14.00–16.00
Od 15. 3. do 20. 3. elektronicky .
Informace k zápisu byly zveřejněny 1. 2. 2026

Zápis do MŠ Jeden strom: celoročně, domluva 
možná na telefonu 774 989 498  nebo poptávka 
e-mailem na skolka@jedenstrom.cz .
Více  informací a dokumentaci k zápisu najdete 
na webu školy.
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Česko-anglická 
Montessori školka Zvoneček

Školka Zvoneček je určena pro děti od dvou do šesti let. Nacházíme se v klid-
ném prostředí karlického lesa. Fungujeme celý den od 7.30 do 17.00 hodin.

Naším hlavním výchovným směrem je pedagogika Montessori, která se zamě-
řuje na podporu dítěte při rozvíjení jeho poznatků a dovedností. Více se dozvíte 
na našem webu.

Ve třídách jsou vždy minimálně dva až tři průvodci, z toho jeden rodilý an-
glický mluvčí ve starší třídě. Děti se tak setkávají s dvojjazyčným prostředím 
a přicházejí do přímého kontaktu s cizím jazykem již od útlého věku. K větší-
mu prohloubení angličtiny zařazujeme dvakrát týdně výukový program Helen 
Doron.

Vstup do  MŠ pro mnohé děti znamená první kontakt s  novým prostředím 
a novou sociální zkušeností. Vyrovnávají se s odloučením od rodičů, s denním 
režimem školky, učí se fungovat v kolektivu vrstevníků. Snažíme se jim tuto ne-
lehkou situaci ulehčit, a umožňujeme přítomnost rodičů v prvních dnech po ná-
stupu do  školky. Délku pobytu prodlužujeme postupně, využíváme adaptační 
plán, kde je stanovena organizace docházky.

Pro děti v posledním roce předškolního vzdělávání denně zařazujeme před-
školní přípravu, kde využíváme metody kritického myšlení, Feuersteinovo in-
strumentální obohacování a podporujeme jejich grafomotorický vývoj. V říjnu 
a v listopadu testujeme jejich školní připravenost tak, abychom my i rodiče měli 
dobrý přehled o celkové připravenosti dětí a abychom v případě potřeby věděli, 
ve které oblasti se má chlapec či dívka zdokonalit. Když je to nutné, pomůže dě-
tem interní asistent logopeda. Navíc spolupracujeme se speciálním pedagogem 
a psychologem.

S rodiči jsme v kontaktu i formou workshopů, pozorování dětí ve třídě, pořá-
dáme výlety a společné aktivity pro celé rodiny. Dvakrát do roka obdrží rodiče 
souhrnnou zprávu o vývoji své ratolesti. O dění ve školce se dozvídají z pravi-
delného zpravodaje, který obsahuje i fotodokumentaci, pro snadnější komunika-
ci vy užívají aplikaci, ve které mohou sledovat dění ve školce.

V zimním období nabízíme lekce bruslení pro starší třídu na černošickém sta-
dionu. V odpoledních časech od 16.00 do 17.00 je naše školka otevřena všem zá-
jemcům o různé mimoškolní aktivity a kroužky. V srpnu pořádáme příměstský 
tábor, který je pro děti od dvou do sedmi let, je tedy určen dětem, které nenavště-
vují naše zařízení během školního roku. Na příměstský tábor se lze přihlašovat 
od dubna do konce června.

Dvojjazyčně v klidném prostředí karlického lesa

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Mladší třída pro děti 2,5–4 roky, max. 13 dětí denně. 
Starší třída pro děti 4–6 let, max. 18 dětí denně. 
V každé třídě 2–3 průvodci.

VÝUKA JAZYKŮ   
Dvakrát týdně výukový program Helen Doron 
pro všechny děti. Dále angličtina pro starší děti 
s rodilým mluvčím každý den od 9.00 do 13.00.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Speciální program

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Workshopy, přednášky, společné akce a výlety 
pro celé rodiny.

DOPRAVA P  P

Autobus 415 z/do Černošic a Dobřichovic

PROVOZNÍ DOBA
8.00–16.00 výuka, 16.00–17.00 kroužky a odpolední 
zájmové aktivity

ŠKOLNÉ
7100 – 12 800 Kč/měsíc podle zvoleného programu

KONTAKT
Karlík, K Třešňovce 64

 	 777 009 945
 	 zvonecekmontessori@gmail.com
 	 www.montessoriskolka.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Dny otevřených dveří 27. 3. 2026 a 29. 5. 2026 
od 9.00 do 11.00. Osobní návštěva je možná 
po předchozí domluvě v jakýkoliv jiný den. 
Zápis se koná 23.–27. 3. 2026. V případě volné 
kapacity se děti zapisují i v průběhu roku.

MATEŘSKÁ SOUKROMÁKARLÍK
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Česko-anglická 
mateřská škola Bambinárium

Mateřská škola Bambinárium Řevnice už skoro dvacet let patří mezi osvěd-
čené soukromé školky, které nabízejí vzdělávání dětem od dvou do šesti let. 

Školka je registrována pod MŠMT, čímž splňuje všechny požadavky českého 
školského zákona, a zároveň si zachovává rodinnou atmosféru a osobní přístup.

Bambinárium dnes tvoří dvě školky – v Praze Na Homolce a v Řevnicích. Řev-
nická zahrnuje mateřskou školu s kapacitou 24 dětí a navíc dvě dětské skupi-
ny pro dvouleté děti. O malé objevitele se v MŠ starají čtyři pedagogové včet-
ně rodilého mluvčího angličtiny, který je s dětmi každý den. Spojení českých 
a anglických učitelů přináší přirozené dvojjazyčné prostředí, které děti rozvíjí 
podle jejich tempa a zájmů. „Vycházíme z principů Marie Montessori,“ říká ředi-
telka školky Ing. Dagmar Benková. „Děti vedeme k samostatnosti, zodpovědnosti 
a ke kritickému myšlení. Učení u nás není o tlaku, ale o radosti z objevování a vzá-
jemném respektu.“

Děti se učí nejen ve třídě, ale i venku. Pravidelně vyrážejí do okolních lesů, 
kde probíhá oblíbený lesní program, během něhož zkoumají přírodu, bádají 
a poznávají svět kolem sebe. Součástí programu jsou i výlety vlakem do Prahy 
za kulturou, například na divadelní představení, výstavy či koncerty.

Školka dbá i na moderní vzdělávací přístupy. Od roku 2023 využívá interak-
tivní tabuli s pestrými výukovými programy, které podporují hravé a názorné 
učení. Rodiče mohou ocenit i mobilní aplikaci Školka do kapsy, díky níž mají 
kompletní přehled o denním programu, aktivitách i fotografiích svých dětí.

Nechybí ani hudební výchova ve spolupráci s Hudební školou Yamaha. Škol-
ka zároveň využívá nabídky místních a regionálních sportovních středisek k or-
ganizaci plaveckých a lyžařských kurzů. Odpoledne jsou dětem k dispozici růz-
né zájmové činnosti a kroužky přímo v areálu školky. Ve spolupráci s odborníky 
školka zajišťuje pravidelnou logopedickou depistáž, kontrolu zraku i  prevenci 
zubního kazu.

Bambinárium klade důraz na zdravé a vyvážené stravování, přičemž respek-
tuje individuální potřeby dětí. Pro děti i jejich rodiny pravidelně pořádá divadel-
ní představení, tvořivá odpoledne, oslavy, workshopy a další akce, které posilují 
komunitní atmosféru školky. „Nejdůležitější je pro nás prostředí, ve kterém se děti 
cítí dobře a které je inspiruje. A právě takové tvoříme,“ dodává ředitelka.

Bambinárium není jen školka. Je to místo, kde děti rostou s radostí, objevují 
svět a cítí se bezpečně každý den.

Bambinárium – už 20 let svět dětí a radosti

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Třída nejstarších má 24 dětí (4–6 let). Ve třídě jsou čtyři 
pedagogové, z toho jeden rodilý mluvčí.
Dvě dětské skupiny, jedna pro 2–3leté, druhá pro 
3–4leté, v každé max. 12 dětí.

VÝUKA JAZYKŮ   
Angličtina vedená rodilým mluvčím každý den .

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, školka přijímá.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Nejrůznější kroužky, plavecké a lyžařské kurzy, 
pravidelně měsíčně odpolední zábavné akce pro rodiče 
a děti, divadelní představení v MŠ. V období letních 
prázdnin příměstské a pobytové tábory. 

DOPRAVA P  P

Žst. Řevnice i autobus (10 minut)

PROVOZNÍ DOBA
7.30–17.30

ŠKOLNÉ
5000–9000 Kč/měsíc
dle věku dětí a četnosti docházky

KONTAKT
Řevnice, Československé armády 139

 	 602 115 192, 775 665 090
 	 msbambirevnice@volny.cz
 	 bambinarium.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Zápis je v plánu 15. 4. 2026.
Prohlídky jsou možné kdykoliv. Termín je nutno 
domluvit telefonicky na čísle 775 665 090.

MATEŘSKÁ SOUKROMÁŘEVNICE Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�



Přijímá pro školní rok 2026/27 děti do 1. až 5. třídy
• individuální přístup v rámci pevných hranic
• pobyt a učení v jurtě i venku v přírodě
• důraz na rozvoj měkkých dovedností 

Kontakt a více informací:
 774 903 057
 skolalvisrdce@gmail.com www.skolalvisrdce.cz

Lesní škola

LVÍ SRDCE
Dobřichovice

Více informací najdete na webu školy: www.mssvinare.cz 
Zájemci mohou volat na tel.: 731 771 453 nebo psát na: skolka@mssvinare.cz

Mateřská škola Svinaře, okres Beroun

ZÁPIS DĚTÍ
pro školní rok 2026/2027

úterý 31. 3. | 8:00 – 16:00 h

Zveme vás na zápis do naší školky.

in
zerce
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KONTAKT
Řevnice, Nerudova 418

 	 774 418 185
 	 sokolikds@seznam.cz
 	 www.sokolikrevnice.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Zápis: průběžně od 1. 3. 
Termín je nutné si domluvit telefonicky předem.

Dětská skupina 
Sokolík
Jako doma. Spolupráce, respekt a úcta. Děti nám pomáhají organizovat den

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Dvě třídy  pro 8 a 12 dětí (2–6 let), 
dvě pečující osoby v každé třídě.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, záleží na konkrétním posouzení jednotlivce.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Slavnosti, kterých se účastní i rodiče ( například 
svatomartinská, masopust, aj.). Jednou týdně probíhá 
naše vlastní divadelní představení, do kterého 
zapojujeme i děti. Plavecký kurz v dobřichovickém 
bazénu. V létě pořádáme dobrodružné Prázdninové 
radovánky.

DOPRAVA P  P

Pěšky od náměstí (5 min.)

PROVOZNÍ DOBA
7.15–17.00 

ŠKOLNÉ
2500–7300 Kč dle návštěvnosti
98 Kč/den – oběd a dvě svačiny

SOUKROMÁŘEVNICE

Sídlíme ve vile s velkou zahradou. Jsme školka rodinného typu, s menším po-
čtem dětí ve třídách. Chlapce a děvčata přijímáme už od dvou let, a když přijde 

čas na jejich předškolní přípravu, věnuje se jim pedagog s patřičným vzděláním. 
Ke každému se snažíme přistupovat individuálně a podporujeme vztahy založené 
na spolupráci, respektu a úctě. Vytváříme pro děti bezpečný prostor, kde se nejen 
vzdělávají, ale i všestranně rozvíjejí, získávají dovednosti a návyky, které je (hra-
vě) připraví na budoucnost. Věříme, že u nás zažívají pocity štěstí a spokojenosti. 
Ve školce využíváme prvky jak waldorfské, tak montessori pedagogiky. 

Důraz klademe také na volnou hru a rolové hry, dostatek času trávíme i venku – ať už 
v nedalekém parku, v lese, či na naší úžasné zahradě. Zde si děti hrají mezi stromy, v zá-
koutích, na pískovišti, milují týpí, prolézačky i houpačky. Vedeme je k lásce k přírodě, 
proto máme na zahradě záhonky, hmyzí hotel a krmítka pro ptáčky. Radost nám dělají 
i tři slepičky, želva Žolík a ježeček Nina, které jsme odchovali a o které se děti starají. 

Každý týden nás provází nové téma (pohádka či příběh), k němuž se pojí pohybo-
vé aktivity (často vycházející z dětské jógy), výtvarné a hudební činnosti. Ve čtvr-
tek probíhá pohádka při divadélku. Snažíme se dětem poskytnout jistotu v pravi-
delném rytmu dne, týdne i roku, který je protkán mnohými slavnostmi a svátky.

DĚTSKÁ SKUPINA
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KinderGarten 
Černošice

Soukromá jazyková mateřská škola KinderGarten, akreditovaná MŠMT, fun-
guje v Černošicích od roku 2009. Dětem nabízí maximum přirozeného učení 

angličtiny, ze kterého pak čerpají na dalších školách. Nicméně i rozvoj českého 
jazyka je zde stejně tak důležitý. 

Vedení školky pečuje o to, aby se v ní děti, učitelé i rodiče cítili dobře. Vytváří 
přátelské, podnětné a hravé prostředí, které rozvíjí osobnost dítěte a zároveň mu 
dává nadstandardní jazykové vzdělání. „Děti, které naši školu opouštějí, jsou vý-
borně připravené pro pokračování na mezinárodních i českých základních školách, 
přirozeně komunikují v  anglickém jazyce a  vnímají jej jako běžnou součást svého 
života. Kromě péče o jazykovou vybavenost a rozumové schopnosti ,našich‘ dětí vě-
nujeme velkou pozornost jejich sociálním dovednostem, zejména schopnosti navá-
zat kamarádské vztahy, spoluvytvářet prostředí pohody a spolupracovat s ostatní-
mi. Naše škola je plná smíchu, porozumění a přátelství,“ popisuje majitelka školky 
Kateřina Dvořáková.

Angličtinu v  KinderGarten vyučují rodilí mluvčí. Školka ale dbá i  na  před-
školní přípravu v českém jazyce. Již u nejmenších dětí sleduje jejich pokroky 
podrobnou diagnostikou, díky níž učitelé vědí, kterým oblastem se více věnovat, 
jakými činnostmi děti podporovat v  grafomotorice, ve  sluchovém a  zrakovém 
rozlišování a v předmatematických dovednostech. Školka přímo v budově také 
zajišťuje jednou ročně logopedickou depistáž a  screening školní zralosti pro-
střednictvím dětského psychologa.

Předškoláci absolvují intenzivní přípravu v českém jazyce. Děti jsou na vět-
šinu činností rozděleny do malých skupinek, aby se jim učitelé věnovali indivi­
duálně podle úrovně znalostí a dovedností. Velký důraz učitelé kladou na schop-
nost sluchové analýzy a syntézy, která je nezbytná pro snadné osvojení čtení, 
psaní a logického myšlení, kdy kombinují metody pro práci s nadanými dětmi 
a matematiku podle prof. Hejného.

Předškolní přípravu děti prožívají zábavnou formou pomocí celoroční-
ho projektu Dobrodružné putování ze školky do školy. Tento projekt v nich 
vzbuzuje motivaci k samostatnému myšlení, k chuti poznávat a učit se nové 
a zároveň rozvíjet jedinečnost i osobní talent. „Připravujeme děti na školní do-
cházku ve vybrané soukromé nebo státní základní škole tak, aby pro ně školní 
práce byla snadná, zvládaly ji s  lehkostí a  ze školy si odnášely pocit, že jsou 
dobré. A s ním i motivaci pro další studium,“ vysvětluje osvědčený proces Ka-
teřina Dvořáková.

Prostředí plné angličtiny, motivace a přátelství

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Čtyři třídy rozdělené dle věku dětí, podle kterého se 
odvíjí i počet pedagogů.

VÝUKA JAZYKŮ   
Angličtina vedená rodilými mluvčími .

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Každé odpoledne tematický kroužek pro všechny děti:
např. hudební, výtvarný, sportovní, vaření, robotika. 
Akce pro rodiče s dětmi, lyžařské kurzy, školky 
v přírodě, letní tábory.

DOPRAVA P  P

Autobusová zastávka Černošice (7 min )

PROVOZNÍ DOBA
7.30–17.30

ŠKOLNÉ
Program all inclusive (školné včetně stravy 
a odpoledních kroužků) od 11 000 Kč/měsíc 
dle zvolené docházky.

KONTAKT
Černošice, Boženy Němcové 1415

 	 774 444 144
 	 cernosice@kindergarten.cz
 	 www.kindergarten.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Po domluvě kdykoliv během školního roku. Nyní je 
školka plně obsazena, nové děti přijímáme
 pro školní rok 2026/2027 – zápis již probíhá.

Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�
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Základní škola a střední 
škola Kairos 

Neučíme děti, jak zapadnout.
Učíme je, jak zůstat samy sebou.

Ve světě, který jim od útlého věku říká, co mají dělat, co si mají myslet a jak se 
mají chovat, je Kairos jiný. Tady se ptáme: „Kdo jsi ty? Co chceš opravdu ty?“

•	 U nás děti nejsou pasivními příjemci informací.
•	 Nepotřebují povolení, aby šly na záchod.
•	 Nemusí sedět potichu, když mají otázku.
•	 Nemusí být na lekci, která jim nedává smysl.

Věříme jim. A ony se učí věřit samy sobě. Tím vyrůstají ve velmi kompetentní 
a samostatné bytosti.

Škola, kde se učí i dospělí
V Kairosu spolurozhodují o chodu školy i děti. Máme školní sněm, kde hlas dí-
těte má stejnou váhu jako hlas dospělého. Konsenzus není jednoduchý, ale vede 
ke skutečnému porozumění a k respektu. Děti se učí nést následky svých roz-
hodnutí, řešit konflikty dialogem a pracovat se svými emocemi.

Bez trestů. Bez odměn. Bez manipulace.

A co dál? Otevíráme kombinované lyceum
Od září 2026 plánujeme otevřít kombinované lyceum – místo, kde i středoško-
láci mohou růst bez tlaku a zbytečného třídění na „chytré“ a „problémové“.

Spojíme svobodné vzdělávání s  přípravou na  život i  maturitu. Děti nečeká 
memorování, ale projekty, terénní výjezdy, svobodný výběr průvodců i  témat. 
A hlavně – možnost být v kontaktu se sebou, i když  je jim 17 a svět říká: „Teď už 
musíš být dospělý.“

U nás jsou děti slyšet
Děti, které znají svou hodnotu, vyčnívají. Nepodřizují se jen proto, že má ně-
kdo větší stůl nebo titul před jménem. Ptají se. Diskutují. Oponují. Chtějí vědět 

„proč“. A pokud odpověď nedává smysl, řeknou to nahlas.

Kairos je jediná svobodná základní 
a první svobodná střední škola v Dolním Poberouní.

Kairos nestačí pochopit. Kairos se musí zažít.

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
V roce 2026/2027 bude 30 žáků na 1. stupni ve věkově 
smíšených skupinách (budova Dobřichovice), 50 žáků 
na  2. stupni ve věkově smíšených skupinách (budova 
Řevnice) a 15 žáků v 1. ročníku kombinovaného lycea 
(budova Řevnice).
Tým pedagogů je tvořen cca 15 stálými průvodci 
a několika odborníky z řad externistů.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, ale speciální potřeby nejsou rozhodující. 
Rozhodující je soulad celé rodiny s filozofií školy.

VÝUKA JAZYKŮ        
Angličtina, němčina, španělština

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Ano, vznikají spontánně v dialogu s dětmi.

DOPRAVA P  P

Současná budova je v centru Dobřichovic. 
Děti přicházejí pěšky, přijíždějí vlakem a autobusem. 
Parkování je možné u Sokola vzdáleného asi 3 minuty 
pěšky. 
Nová budova (2. stupeň a lyceum) je v centru Řevnic, 
dobře dostupná vlakem i autobusy z okolních obcí.

PROVOZNÍ DOBA
8.05–16.30

ŠKOLNÉ
1. stupeň 9600 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
2. stupeň 10 400 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
lyceum 10 400 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
Poplatek za družinu je součástí školného.

ZÁKLADNÍ 1–9DOBŘICHOVICE SOUKROMÁSTŘEDNÍ

KONTAKT
1. st. ZŠ: Dobřichovice, Lomená 158

 	 martinah@skolakairos.cz
2. st. ZŠ, SŠ: Řevnice, Mníšecká 500

 	 jana@skolakairos.cz
 	 www.skolakairos.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Dny otevřených dveří: 
Dobřichovice (1. stupeň) – pro návštěvy v průběhu 
roku nás kontaktujte na martinah@skolakairos.cz.
Řevnice (2. stupeň ZŠ a SŠ) – 17. 3. od 14 do 17 hodin, 
23. 4. od 16 do 19 hodin
Přihlášky na SŠ: do 18. 5. 
Více informací o přijímacím řízení najdete na našich 
webových stránkách.

ŘEVNICE
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KONTAKT
Řevnice, Sportovní 3552

 	 www.zemezeme.cz
Klubíčko

 	 604 986 307   Eliška Salay Kašparová
 	 klubicko.zeme@gmail.com

Lesní klub
 	 602 663 994  Lucie Millerová
 	 skolka.zeme@gmail.com

Lesní škola
 	 776 790 489   Gábina Holečková
 	 skola.zeme@gmail.com

PROHLÍDKY A ZÁPISY
Lesní klub (Kontaktujte Lucii Millerovou.)
Dny otevřených dveří: 10. a 17. 3. od 9.00–13.00
Zápis: 23. 3., 13.00–15.00, od 16. 3. pro stávající děti
Lesní škola (Kontaktujte Gábinu Holečkovou.)
Po dohodě možná návštěva ve škole.
Zápis: 23. 3., 13.00–15.00, od 16. 3. pro stávající dětiSpolek ZeMě a  lesní klub ZeMě fungují od  roku 2009. O  školu a  Klubíčko 

pro nejmenší děti s rodiči se rozrostly o čtyři roky později. Impulzem byla 
společná potřeba tvořit prostor pro naše děti, děti přátel a rodiče s podobnými 
hodnotami. Jsme přesvědčeni, že pobyt v  přírodě je nejzdravějším způsobem 
trávení času. Některé děti (a  jejich rodiny) s námi jdou napříč předškolkovým 
až školním životem. Začínají ve dvou letech a zůstávají do -nácti let. Zažíváme 
i návrat těch nejstarších v roli asistentů či praktikantů, například na letních tá-
borech.

KLUBÍČKO (od 2 do 4 let) je výbornou přípravou pro dítě před nástupem do škol-
ky. Spolu s mámou nebo tátou si dítě může hrát, zpívat, tančit a tvořit v prostředí 
lesního klubu a školy ZeMě pod vedením průvodců. Zažijete výpravy a svačiny 
v  lese. Náročnost je přizpůsobena tempu a možnostem „předškolkových“ dětí. 
Jen bez kočárků. Hravou formou se seznámíte s našimi rituály přivítání, přání 
před jídlem, loučení. Naučíte se pravidla pobytu v přírodě a v zázemí ZeMě.

LESNÍ KLUB ZEMĚ (od 3 do 6 let) má zázemí s malou jurtou, týpím, maringot-
kou se zastřešenou terasou, herními prvky v přilehlém lese, za kterým se otevírá 
krajina pohoří Brdy. Děti jsou díky celoročnímu pobytu v přírodě odolnější a sa-
mostatnější. Rozvíjíme jejich kreativitu a sociální dovednosti, řízenou činnost 
plynule střídáme s volnou hrou. Každý den věnujeme předškolákům jeden pra-
covní blok. Koncepce vychází z tradic, svátků a proměny přírody během roku. 

LESNÍ ŠKOLA je pro děti v  rámci individuálního vzdělávání na 1. i  2. stupni, 
chodí k nám 2krát až 4krát týdně dle svého výběru. V pondělí a v pátek jsou sku-
pinky pro všechny ročníky. V úterý, ve středu a ve čtvrtek je jedna skupina pro 
školní děti mladší a druhá pro starší, které mají větší autonomii, pracují projek-
tově s podporou zkušených průvodců a externích odborníků na měsíční témata.

V bezpečném prostředí skupiny společně posilujeme pocity důvěry, zmapová-
ní se v individuálních potřebách, poodkrýváme různé oblasti lidského poznání, 
rozvíjíme talent a myšlení, vedeme děti k praktické ekologii, ke svobodě,  k úctě 
a odpovědnosti. 

Ctíme tradice, pořádáme exkurze, výlety včetně lyžařského výcviku, dětský 
parlament, přespávačky se zajímavými hosty a mnoho dalšího.

Mrkněte na naše webovky. Těšíme se na vás!

Lesní klub
a škola ZeMě
ZeMě je ze mě je země je ze mě…

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Dva průvodci (téměř vždy žena a muž) pro šestnáct dětí.

VÝUKA JAZYKŮ   
Anglický jazyk

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Pouze pokud prošly lesním klubem.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Tradiční slavnosti a svátky kola roku.

DOPRAVA
Doprovázíme na cestě vlakem z Prahy do Řevnic a zpět 
nebo vlastní. 

PROVOZNÍ DOBA
8.30–16.00

ŠKOLNÉ
Zahrnuje náklady včetně stravy (vegetariánská 
s přihlédnutím k dietním omezením).
2 dny: 7370 Kč/měs. 3 dny: 9550 Kč/měs. 
4 dny: 12 500 Kč/měs.
Klubíčko – pro děti od 2 let s rodiči:
Zápis na cyklus ve 2. pololetí nyní probíhá.
Máme poslední volná místa. Začínáme 17. března.
Přihlášku najdete na webových stránkách.
Cena za 10 setkání (lze vychodit za 14 týdnů):
5000 Kč – 1 dítě s rodičem
7000 Kč – 1 dítě + 1 sourozenec od 18 měsíců s rodičem
(mladší sourozenci zdarma)

SOUKROMÁ
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DĚTI A PEDAGOGOVÉ
Školka 86 dětí (2 do 7 let). 

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, přijímáme.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Nabízíme kurzy keramiky, angličtiny, plavání či 
lyžování.

STRAVOVÁNÍ
Máme vlastní kuchyni. Připravujeme pestrou 
a vyváženou stravu. Zajišťujeme výjimku ve stravování.

DOPRAVA P  P

Žst. Řevnice i autobus (5 minut)

PROVOZNÍ DOBA
6.30–17.00

ŠKOLNÉ
Poplatky rodičů ve školce i v dětské skupině jsou stejné. 
Školné i stravné je dotováno městem Řevnice.

KONTAKT
Řevnice, Mníšecká 676

 	 604 847 815
 	 msrevnice@centrum.cz
 	 www.msrevnice.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Den otevřených dveří: 3. března
MŠ Řevnice (vchod z  ulice K. Mündla) 
9.30–11.30 a 14.00–16.00
Dětská skupina při MŠ (nám. Krále Jiřího 
z Poděbrad) 15.00–17.00
Zápis do MŠ: 9. dubna. Přihlášky a další informace 
na webu  msrevnice.cz v sekci Zápis. 
Info na tel.: 604 847 815.

V  klidné části města stojí prvorepubliková vila s nezaměnitelným kouzlem. 
Je spojena s dětským smíchem, prvními přátelstvími a objevováním okol-

ního světa. Zde se dětem snažíme vytvořit atmosféru milého přijetí a prostředí, 
ve kterém se cítí příjemně a bezpečně.

Díky nižšímu počtu dětí ve třídách (14, 15, 18, 18, 21 dětí) zde máme téměř 
rodinné prostředí s  individuálním přístupem. Do  prvního patra je budova 
bezbarié rová. Ve  třídách jsou hudební nástroje, pohybová náčiní, interaktivní 
technika i klidové koutky. 

Na  rozlehlé zahradě se vzrostlými stromy si děti hrají hry i  pěstují bylinky 
a zeleninu, starají se o hmyzí hotely a každoročně vysazují nový stromek. Venku 
jsme s nimi za každého počasí. 

Dáváme důraz na  všestranný rozvoj dětí – spolupracujeme s  logopedickou 
preventistkou, s odborníky  zeškolských poradenských zařízení, dochází k nám 
psycholožka, cvičíme v Sokole. 

Naše filozofie: každé dítě je jedinečné – stejně jako strom. Má své kořeny, svůj 
rytmus růstu, své potřeby i svůj potenciál. A stejně jako stromy jsou propojené 
i děti se učí žít spolu: spolupracovat, komunikovat, respektovat druhé a přitom 
si zachovat vlastní osobnost.

V  MŠ pracujeme podle školního vzdělávacího programu s  názvem Barevný 
strom poznání. Podobně jako strom, který roste a mění barvy s ročními období-
mi, také naše programy reagují na přirozené cykly, dětskou zvídavost i každo-
denní zkušenosti. Děti učíme především hrou a prožitkem. Respektujeme vývo-
jová specifika předškolního věku. Do vzdělávání začleňujeme prvky programů 
Začít spolu, Teorie rozmanitých inteligencí Howarda Gardnera a  programu 
Zdravá mateřská škola. Významnou součástí je environmentální výchova. 

Aktivně u nás funguje klub rodičů, který podporuje školní akce, výlety i spo-
lečná setkání.

DĚTSKÁ SKUPINA MYŠKY
Od nového školního roku rozšíří MŠ svou kapacitu o dvě nové třídy dětské sku-
piny, které nabídnou moderní, podnětné a bezpečné prostředí pro nejmenší děti. 

Skvělé je, že nevznikají oddělené celky, ale jeden spolupracující systém. Vý-
hodou je jednotná vzdělávací filozofie, plynulý přechod do MŠ bez adaptačního 
stresu a  společné akce, projekty a  setkávání posilující vztahy dětí, pedagogů 
i rodin. Těšíme se na vás!

Mateřská škola Řevnice, 
Dětská skupina Myšky
Místo, kde dětská zvědavost roste jako strom

DĚTSKÁ SKUPINAŘEVNICE MATEŘSKÁ STÁTNÍ
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KONTAKT
Václava Křena 139, Všenory

 	 257 711 692
 	 krejcirova@skolavsenory.cz
 	 www.skolavsenory.cz

ZÁPIS
Zápis: 17. 3. v budově MŠ
Bližší informace a rezervační systém najdete 
na stránkách školy.

Ve Všenorech bude od 1. září 2026 fungovat dětská skupina pro 24 dětí. Dů-
vod je nasnadě – nedostatečná kapacita v místní školce. Zájemci o místo se 

mohou hlásit už nyní. 
Stát dle slov všenorského starosty Romana Štěrby stále častěji přenáší své 

povinnosti a úkoly na města a obce. K nim patří i povinnost postarat se o děti, 
které se v obci narodily. Pokud toho  obce nejsou schopny, musí rodičům platit 
6500 korun měsíčně ze svého vlastního rozpočtu. Zda obec kapacitu má, nikoho 
nezajímá. Vedení Všenor šlo nad rámec zákona, a na  rozdíl od  jiných měst či 
obcí dítěti, které se kvůli kapacitě nedostalo do  všenorské mateřinky, platilo 
plnou cenu v soukromé školce v Řevnicích.

Nicméně už před třemi lety se rozhodlo, že je třeba situaci změnit. A  zajis-
tit, aby děti nemusely dojíždět. Obec se začala poohlížet po vhodných dotacích, 
ale na rekonstrukci nebo výstavbu školek nyní žádné nejsou. „Dozvěděli jsme se 
pouze o programu na zřízení dětských skupin. Ihned jsme zahájili všechny potřebné 
kroky k získání dotace na zřízení dětské skupiny o dvou třídách, celkem pro 24 dětí. 
A  stavbu naplánovali vedle stávající školky v  ulici Václava Křena,“ popisuje sta-
rosta. Projekt přístavby počítá s tím, že do budoucna se budou školka a dětské 
skupiny provozovat jako celek. 

V září 2024 Všenory podaly žádost o dotaci. „Měli jsme sice příslib dotace, ale 
nemohli jsme čekat na finální schválení. Proto jsme v červnu 2025 vysoutěžili doda-
vatele s výslednou cenou necelých 21 mil. korun bez DPH a v červenci zahájili stav-
bu. Dotace je prakticky sto procent, avšak vyplacena bude až po dostavbě a přípra-
vě k provozu, proto se celá částka musí nejdříve profinancovat obcí. K dnešnímu dni 
již dotaci potvrzenou máme.“ vysvětluje Roman Štěrba. Vše je třeba mít hotovo 
do dubna 2026, aby v září překročily práh první děti. 

Rodiče, kteří mají zájem o umístění svých ratolestí do všenorské dětské sku-
piny, mohou pro další informace kontaktovat Danu Krejčířovou z místní školky 
na e-mailu krejcirova@skolavsenory.cz. Organizačně se dětská skupina zařadí 
pod všenorskou školu a  škol-
ku Josefa Kubálka.

V  nové budově budou dvě 
třídy a  zázemí. Na  střeše je 
fotovoltaická elektrárna. Celá 
stavba splní nejpřísnější krité-
ria a standardy.

Dětská skupina při ZŠ 
a MŠ Josefa Kubálka Všenory
Rodinná péče a moderní zázemí v blízkosti domova

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Celkem 24 chlapců a děvčat od 2 do 4 let (včetně). 
Během dne se využívají obě třídy. Menší počet dětí 
v nich tak zajišťuje individuální přístup a rodinnou 
atmosféru. O děti pečují osoby, které splňují odbornou 
kvalifikaci danou zákonem. Jsou dvě nebo  je jich více 
dle počtu dětí ve skupině. 

VÝCHOVNÁ PÉČE
Podle plánu, který zohledňuje věkové složení 
dětí a individuální potřeby každého dítěte. Dbá 
na socializaci, sebeobsluhu a všestranný rozvoj dětí.

SPOLUPRÁCE
Úzce spolupracujeme s mateřskou školou. Děti se 
účastní divadelních představení a dalších akcí 
pořádaných mateřskou školou. K pobytu venku 
využívají zahradu mateřské školy stejně jako okolní 
přírodní prostředí.

STRAVOVÁNÍ
Dopolední a odpolední svačiny se připravují v dětské 
skupině. Obědy zajišťuje Zařízení školního stravování 
J3R, s. r. o., z Hlásné Třebaně.

DOPRAVA P  P

Žst. Všenory, autobus (10 minut)

PROVOZNÍ DOBA
6.30–17.00

ŠKOLNÉ
Výše nákladů 
je stejná jako 
ve všenorské školce 
(ve školním roce 
2025/2026 to bylo 
1050 Kč, pro školní 
rok 2026/2027 bude 
stanoveno a bude se 
pohybovat v přibližně 
stejné výši). 

VŠENORY Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�DĚTSKÁ SKUPINA MATEŘSKÁ STÁTNÍ
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DoDo je jedním ze školských zařízení zřizo-
vaných městem Dobřichovice. Sídlíme v cen-
tru města na ulici 5. května, kde máme k dis-
pozici velký taneční sál se zrcadly, učebny, 
hudební i  výtvarný ateliér. Další kroužky 
probíhají nedaleko v Ruské ulici, kde se prá-
vě dokončuje rekonstrukce budovy. Těšíme 
se, až budeme moci účastníky našich krouž-
ků přivítat v nových a moderních prostorách.

Pořádáme kroužky nejen v Dobřichovicích, 
ale i  v  širším regionu – například ve  Všeno-
rech, v  Letech, Řevnicích, Zadní Třebani či 

v Třebotově. Ve středisku působí více než čty-
řicet pedagogů volného času, kteří každoroč-
ně připravují pestrou nabídku aktivit pro děti. 
Patří mezi ně tvoření, hra na hudební nástroje, 
tanec, sport, plavání, příprava na  přijímací 
zkoušky, kroužky se stavebnicí LEGO i výuka 
cizích jazyků. Nezapomínáme ani na dospělé :   
ti mohou navštěvovat například jógu, pilates 
nebo výtvarný ateliér pro seniory.

Letos nově nabídneme seniorkám a senio­
rům také studium na Virtuální univerzitě tře-
tího věku.

Od začátku roku 2026 realizujeme již dru-
hý projekt Šablony. Díky finanční podpoře 
Evropské unie a  Operačního programu Jan 
Amos Komenský můžeme některé kroužky 
nabízet zdarma nebo za  zvýhodněnou cenu. 
Součástí projektu jsou také besedy pro veřej-
nost a možnosti dalšího odborného vzdělává-
ní našich pedagogů.

S  blížícím se létem zveme všechny děti 
na naše letní příměstské tábory. Vybírat si mo-
hou z plaveckých, výtvarných, chovatelských 
či sportovních táborů, nechybí ani tábory se 
stavebnicí LEGO nebo výpravy do přírody.

Zábava, vzdělání a zdraví 
pro všechny generace

Středisko volného času 
Dobřichovický domek, známé 
také jako DoDo, je místem, kde 
děti, mládež a dospělí z města 
i okolí smysluplně tráví volný 
čas. Třeba u tvoření, tance či 
učení cizímu jazyku.

KONTAKTY
 Dobřichovice

     5. května 12
 Dobřichovice

     Ruská 836

 776 178 641
 stupavska@dobrichovickydomek.cz
 www.dobrichovickydomek.cz

Nabídka příměstských táborů na rok 2026

 6.–10. 7. Canne de Combat – šerm  8–18 let sportovní tábor

 6.–10. 7. Indiáni  6–10 let tábor se stavebnicí LEGO

 13.–17. 7. Arteradky  10–15 let kreativní tábor

 13.–17. 7. Jedu, letím, pluji  6–10 let tábor se stavebnicí LEGO

 20.–24. 7. Ve vodě jako doma  8–16 let plavecký tábor (bazén v Radotíně)

 20.–24. 7. Máme rádi zvířata  7–13 let chovatelský tábor

 20.–24. 7. Skladatelská laboratoř  7–16 let hudební tábor

 27.–31. 7. Lachtani ve vodě i na suchu  7–13 let plavecký tábor (bazén Dobřichovice)

 27.–31. 7. Léto s ukulele  9–13 let hudební tábor

 27.–31. 7. Kali Survival Camp  9–15 let sportovní tábor s prvky sebeobrany a karate

 3.–7. 8. Strážci přírody  7–10 let zábavné poznávání přírody

 3.–7. 8. Cyklotábor  8–13 let sportovní tábor

 10.–14. 8. Příroda a příběhy  7–12 let hry a tvoření v lese, dramatika

 17.–21. 8. Skladatelská laboratoř  7–16 let hudební tábor

 24.–28. 8. Kali Survival Camp  9–15 let sportovní tábor s prvky sebeobrany a karate
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TŘEBOTOV

Do naší školy hledáme
nové kolegy
Jsme škola, kde je kvalitní vzdělání stejně důležité
jako charakter, vztahy a dobré chování. Vytváříme 
prostředí založené na respektu, spolupráci
a osobním růstu – pro děti i dospělé.

Volné pozice:
• školní psycholog / psycholožka
• učitel / učitelka fyziky
• učitel / učitelka matematiky
Hledáme kolegy, kterým záleží na tom, jak učí, a kteří chtějí svou práci dělat 
dobře, přemýšlet o ní a posouvat se dál společně s ostatními.

Nabízíme: podporující vedení, prostor pro profesní rozvoj, příspěvek 
na dopravu a příjemné pracovní prostředí, kde si lidé váží jeden druhého.

Na vaše případné dotazy rády odpoví:
 Mgr. Jana Hančová, ředitelka  jana.hancova@zstrebotov.cz  777 137 620
 Mgr. Mariana Pavlová, zást. ředit.  mariana.pavlova@zstrebotov.cz  774 712 720

SPORTOVNÍ LÉTO
2026

● www.sportclubrevnice.cz ● info@sportclubrevnice.cz ●☎ 602 216 747

PŘEDŠKOLÁCI
O prázdninách každé pondělí 
a čtvrtek od 16:00 hodinové 
lekce pohybovek a základů 
tenisu pro nováčky 4–7 let.

DĚTSKÉ KEMPY
tenis standard (6–14 let)
13. 7. – 17. 7.
24. 8. – 28. 8.

tenis mini (5–7 let)
20. 7. – 22. 7.
10. 8. – 12. 8.

všesportovní (6–14 let)
10. 8. – 14. 8.

KEMP PRO DOSPĚLÉ
20. 7. – 24. 7.
17. 8. – 21. 8.
výuka základů tenisu 
vždy 17:00 – 20:00

Informace a přihlášky

in
zerce

2 TERMÍNY
STŘEDA 18. 3. 18:30 – 20:00
ČTVETEK 26. 3. 19:30 – 21:00

Potřebuješ prostor pro sebe? přijď.

VEČER PRO ŽENY, KTERÉ 
NA SEBE NEMAJÍ ČAS
ČEKÁ TĚ

zastavení a nový pohled na věc, který si sama vytvoříš
nácvik technik jak si rychle pomoci když je toho moc

INFO
A PŘIHLÁŠENÍ

 bud@kralovnou.cz

Zdraví začíná 
na talíři
Poznejte své tělo 
a změňte svůj jídelníček!
− Měření na přístroji InBody
− Individuální výživové poradenství 

a jídelníčky na míru 

Vaše cesta začíná tady!
www.pohybajidlo.cz

 777 265 288    info@pohybajidlo.cz
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Tábory
Léto začíná 
dobrodružstvím
Kam pošlete své dítě letos vy?

Lokalita: Lety/Lipence
Přihlášky: www.jedenstrom.cz/primestsky-tabor/
Dotazy:  reditelka@jedenstrom.cz   777 258 450

ČERNOŠICE

Anglická školka Kryštof   
klckrystof.cz
KinderGarten Černošice   
kindergarten.cz
Základní škola Černošice 
zscernosice.cz
Základní škola a lesní mateřská 
škola Na dvorečku  
jedenstrom.cz

DOBŘICHOVICE

Základní škola Dobřichovice 
zsdobrichovice.cz
MŠ Dobřichovice 
msdobrichovice.cz
Škola Lví srdce 
skolalvisrdce.cz
ZŠ Kairos 
skolakairos.cz
Dětský lesní klub Bukovka 
lesni-klub-bukovka.cz 
Dětská skupina Beránek  
v zahradě 
orangery.cz

DOBŘÍŠ

ScioŠkola Dobříš 
dobris.scioskola.cz

DOLNÍ ČERNOŠICE

Školka Jednoho Stromu   
jedenstrom.cz
Školička Rarášci   
jedenstrom.cz

HLÁSNÁ TŘEBAŇ

Školy Hlásek   
skolyhlasek.cz
Mateřská škola Hlásná Třebaň  
mshlasnatreban.cz
Děti Berounky 
detiberounky.cz

KARLÍK

Montessori školka Zvoneček  
montessoriskolka.cz

KARLŠTEJN

Dvůr Sofie    
dvursofie.cz
Základní a mateřská škola    
skolakarlstejn.cz

LETY

Lesní mateřská škola  
Na dvorečku 
jedenstrom.cz
Základní škola a mateřská škola 
LETMO   
skolaletmo.cz
Školinka NONA  �
skolinkanona.cz

Přehled mateřských, základních 
a dalších škol v regionu Dolní Berounky 

LITEŇ

MŠ Liteň   
ms-liten.cz
Naše základní škola 
naseskola.eu
Základní škola Františka Josefa 
Řezáče Liteň 
zsliten.cz

MOŘINA

Základní a mateřská škola  
Mořina   
zsmorina.cz

OSOV

Základní škola a Mateřská škola 
Osov  
zsosov.cz

ROBLÍN

Willowtrees (7–9) 
willowtrees.cz

ŘEVNICE

MŠ Bambinárium 	
bambinarium.cz
MŠ Řevnice  
msrevnice.cz
Sokolík Řevnice –  
dětská skupina 
sokolikrevnice.cz
Lesní škola a školka  
ZeMě  
zemezeme.cz
Základní škola Řevnice  
zsrevnice.cz
SŠ Kairos 
skolakairos.cz

SVINAŘE

Domácí škola Bílý Kámen 	
staj-bily-kamen0.webnode.cz
Mateřská škola   
mssvinare.cz

TŘEBOTOV

Základní škola 
a Mateřská škola Třebotov  
zstrebotov.cz

VŠENORY

Základní škola a mateřská škola 
Josefa Kubálka Všenory   
skolavsenory.cz

VŠERADICE

Mateřská škola Všeradice 
ms-vseradice.webnode.cz

ZADNÍ TŘEBAŇ

Základní škola a Mateřská škola 
Zadní Třebaň  
skola-zadnitreban.cz

 Mateřská škola   Dětská skupina   Základní škola 1–3  Základní škola 1–5   
 Základní škola 1–9    Střední škola    Státní    Soukromá

16Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�
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POZVÁNKY
B3 – Bio Trio
Punk, blues, jazz a soul v jednom za-
žijete 15. března v  19 hodin U  Věže 
v  Dobřichovicích. Kapela vystoupí 
ve složení Jakub Zomer (Hammondo-
vy varhany, zpěv), Lukáš Chejn (ky-
tara) a Martin Kopřiva (bicí).

Spektrum
Komorní soubor Spektrum, ovláda-
jící takzvanou alikvotní techniku 
(unikátní, krásný a  velmi svébyt-
ný sborový zpěv), si nenechte ujít 
23.  března od  19 hodin na  zámku 
v  Dobřichovicích. Dirigují Jan Sta-
něk a Ondřej Novotný.

Fotosalon 2026
Výstavu pořádá od  2. do  29. března 
na zámku v Dobřichovicích Fotoklub 
Beroun. Vernisáž proběhne 5. března 
od 18 hodin. Uvede ji členka beroun-
ského fotoklubu Božena Musilová.

Island
Besedu o ostrově na pomezí snu a re-
ality pohledem fotografa navštivte 
26. března od 19:30 hodin ve Fürsto-
vě sále v Dobřichovicích.

Lucky Jam
Hudební lahůdka pro milovníky swin-
gu a  šansonu se podává 12.  března 
od 20 hodin v Club Kině v Černošicích.

Viktorie & František BAND
Šansony aneb písně s příběhem za-
znějí 8. března v  19 hodin U  Věže 
v Dobřichovicích.

Jeden svět 
Filmový festival promítá od  26. 
do  28. března v  kině, baru Otakar 
a  Dřeváku v  Řevnicích. Uvidíte fil-
my Slyšíš mě?, Portrét rozpačitého 
otce, Mailin, Drahý zítřku, Drobná 
nehoda a Projet přes překážky.

Světové chutě v srdci Řevnic
Jedenáctý ročník Food truck marketu se 
uskuteční v sobotu 21. března od 10 ho-
din na  řevnickém náměstí Krále Jiřího 
z Poděbrad. Přijďte si užít den plný chutí 
i vůní a dopřejte si to nejlepší z kuchyní 
celého světa.

Vybere si každý. Rovněž letos najdete 
čerstvé hranolky a šťavnaté burgery v ně-
kolika variantách. K dispozici budou také 
grilované dobroty. Milovníci asijských 
chutí ocení lehkou veganskou i  auten-
tickou Asii či balijské pouliční pokrmy. 
Z  Mexika a  Latinské Ameriky přicestu-

jí chuťově výrazné mexické speciality 
a rozmanitá africká kuchyně. Pokud máte 
rádi maso, nevynechejte trhané podávané 
v bagetě, tortille nebo s hranolky. Sladkou 
tečku splní nadýchané palačinky, lahod-
né španělské churros, čerstvé americké 
donuty a  voňavé holandské lívanečky. 
Pro odvážné návštěvníky se chystá netra-
diční pochoutka: sušení červíci.

O  pitný režim se postarají čepované 
pivo, vybraná vína, prosecco a  italská 
káva. Zábavu podtrhne bohatý dopro-
vodný program.

Mladí reportéři oživují historii

Dějiny nejsou jen strohé letopočty 
na papíře, ale i  živé příběhy lidí. Čas-
to se psaly v  místech, která důvěrně 
známe: v  ulici, kudy denně spěcháme 
do  práce, nebo na  zahradě vedlejšího 
domu. Právě tak je chtějí zachytit žáci 
a studenti v rámci projektu Příběhy na-
šich sousedů na  Berounsku, do  něhož 
se letos zapojilo devět školních týmů.

Pod vedením svých učitelů se do  do-
kumentaristické práce pustili žáci zá-
kladních škol z  Dobřichovic, Řevnic, 
Černošic, Berouna a  ze Zdic a  také stu-
denti berounského Gymnázia Joachima 
Barranda. Každý tým si ve  svém okolí 
vybral pamětníka, jehož životní příběh 
stojí za to vyprávět.

Hodiny práce ve volném čase
Nebyl to domácí úkol, studenti a žáci si 
na projekt museli najít čas a věnovat se 
mu nad rámec běžné výuky. S pamětní-
ky natočili rozhovory, které zůstanou 
v nezkrácené podobě uchovány pro bu-
doucí generace v digitálním archivu Pa-
měť národa.

Od vyprávění k moderní 
reportáži
Nasbíraný materiál mladí dokumen-
taristé zpracovali ve  spolupráci s  pro-
fesionálními lektory na  mediálních 
workshopech. Výsledkem jsou poutavé 
audio reportáže, autentická videa nebo 
originální animace. Kromě ovládání 
techniky a střihu si žáci vyzkoušeli něco 
mnohem cennějšího: jakou formou vést 
rozhovor, jakým způsobem spolupraco-
vat, a především jak pozorně naslouchat 
starší generaci. Celý projekt tak přiroze-
ně propojuje mladé lidi s jejich staršími 
sousedy a  pomáhá jim pochopit dějiny 
20. století skrze osudy, které se odehrály 
v jejich bezprostředním okolí.

Pozvání do kina Beroun
Výsledky své práce týmy představí ve-
řejnosti na slavnostní závěrečné prezen-
taci 25. března v berounském městském 
kině od 17 hodin. Přijďte se podívat, co se 
mladým tvůrcům podařilo zaznamenat 
a jakým způsobem příběhy svých souse-
dů zpracovali. Vaše podpora se pro týmy 
stane tou nejlepší odměnou za jejich úsilí.
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ŠIKOVNÝ
INSTALATÉR
voda – odpady – topení

kompletní rozvody
drobné rekonstrukce
bojlery, kotle, nádrže

osobní přístup

MARTIN SOSNA
 730 181 023

 Beroun, Praha západ

Malířské
a lakýrnické
práce

Broušení 
a lakování 
dřevěných 
podlah

Jaromír Sec
 Všeradice
 secj@volny.cz

www.secj.cz
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VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Tereza Lázničková (Sophová)

Prevence, diagnostika a léčba nemocí psů, koček 
a drobných savců v domácím prostředí nebo 
v moderně vybavené ordinaci v Řevnicích.

Ordinační hodiny:

PO, ST  14 –19  |  ÚT, PÁ 14 – 17  |  ČT  9 – 12   |  SO  po dohodě
Mimo ordinační hodiny probíhají operace a výjezdy k pacientům.

tel.: 607 106 741 tereza.laznickova@email.cz
Dvořákova 486, Řevnice www.tervet.cz

NOVĚ MOŽNOST ONLINE REZERVACE

24. ročník24. ročník24. ročník24. ročník
hudebního hudebního hudebního hudebního 
festivalufestivalu

ČERNOŠICEČERNOŠICEČERNOŠICEČERNOŠICEČERNOŠICEČERNOŠICEČERNOŠICE
CLUB KINO | Fügnerova 263 | Fügnerova 263 | Fügnerova 263

20 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 202620 | 3 – 15 | 4 | 2026

ZAHAJOVACÍ KONCERTZAHAJOVACÍ KONCERT

Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 20 | 3 | 2026 | 20:00 hod.

ETC… ETC… aa j.h.j.h.j.h.j.h. JAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝJAN HRUBÝ (housle)

Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Středa 25 | 3 | 2026 | 20:00 hod.

IVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIOIVO VIKTORIN TRIO
Pátek 27 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 27 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 27 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Pátek 27 | 3 | 2026 | 20:00 hod.

KAMIL STŘIHAVKA KAMIL STŘIHAVKA KAMIL STŘIHAVKA KAMIL STŘIHAVKA KAMIL STŘIHAVKA 
& LEADERS!& LEADERS!& LEADERS!& LEADERS!& LEADERS!
Sobota 28 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Sobota 28 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Sobota 28 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Sobota 28 | 3 | 2026 | 20:00 hod.Sobota 28 | 3 | 2026 | 20:00 hod.

BÁRA HRZÁNOVÁ BÁRA HRZÁNOVÁ BÁRA HRZÁNOVÁ BÁRA HRZÁNOVÁ BÁRA HRZÁNOVÁ BÁRA HRZÁNOVÁ 
AA CONDURANGOCONDURANGOCONDURANGOCONDURANGOCONDURANGOCONDURANGO

Středa 1 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 1 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 1 | 4 | 2026 | 20:00 hod.

VLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIOVLASTA HORVÁTH TRIO
Čtvrtek 9 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Čtvrtek 9 | 4 | 2026 | 20:00 hod.

IVO JAHELKAIVO JAHELKAIVO JAHELKA
ZÁVĚREČNÝ KONCERTZÁVĚREČNÝ KONCERTZÁVĚREČNÝ KONCERT

Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.Středa 15 | 4 | 2026 | 20:00 hod.

IVAN HLAS TRIOIVAN HLAS TRIOIVAN HLAS TRIO

informace | vstupenkyinformace | vstupenkyinformace | vstupenkyinformace | vstupenky

www.vitanijara.comwww.vitanijara.comwww.vitanijara.comwww.vitanijara.comwww.vitanijara.comwww.vitanijara.com

PŘIVÍTEJTE JARO NA 

NOVÉM KOLE OD NÁS!

• ELEKTROKOLA
• KOLA

horská
 trekingová
 silniční
 dětská
• KOLOBĚŽKY
• KVALITNÍ   

SERVIS
 perfektní 

předprodejní
 příprava kol

OTEVÍRACÍ  DOBA

pondělí až pátek 8-18 h.
 info@kola-sport.cz      257 721 313

 Komenského 92, Řevnice
www.kola-sport.cz
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Internet v bytovkách

Internet v bytovkách – rychlost bez kompromisů
Až 500 Mb/s pro váš byt: práce z domova, filmy v HD, hry bez lagu, videohovory 
bez výpadků. Upgrade snadno a rychle – často do 24 h.

 info@dobnet.cz   www.dobnet.cz/bytovky

in
zerce

Vlci bojují o play-off i po oslabení týmu
Basketbaloví Wolves Radotín zvládli 
první zápas nadstavby proti Opavě B 
vítězně a brali důležitou výhru 72:53. 
Od  úvodu diktovali tempo a  rychle si 
vybudovali náskok, který během utká-
ní kontrolovali a postupně navyšovali.

Před koncem přestupového období sice 
odešli dva klíčoví hráči, mužstvo to ale 
nezlomilo. „Máme silný a  vyrovnaný 
kádr a naše hra nikdy nestála na jednom 
či dvou jménech. Jejich role se přirozeně 
rozdělila mezi ostatní. Náš cíl je jasný: 
poprat se o  poslední postupová místa 
do  play-off,“ říká hlavní trenér Vít Pe-
trák. A  prezident klubu Adam Peřinka 
dodává: „Letošní sezona je charakteri-
stická extrémně dynamickým vývojem 
uvnitř týmu. Od  nového roku ale naše 
výkonnost stoupá. Je pro nás velkou mo-
tivací nabídnout našim fanouškům znovu 
zápasy play-off a tradičně vyprodat halu 
v Černošicích.“

První domácí klání nadstavby se 
v  hale Věry Čáslavské koná 8. března 
od  18 hodin. Vlci opět nastoupí proti 

opavskému mančaftu. Přijďte podpo-
řit jejich odhodlání nedat moravskému 
týmu šanci k odplatě. 

V sobotu 7. února proběhla v dobřichovic-
kém Jojo Gymu celodenní akce k  10. vý-
ročí jeho vzniku. Program plný energie 
přilákal zhruba 500 návštěvníků, kteří 
zaplnili haly i zázemí sportovního centra.

Na své si přišli dospělí i děti. Sledovali 
pestrá vystoupení, od ukázek gymnastic-

kých týmů a jejich sestav přes akrobacii 
na šálách a kruzích až po teamgymovou 
skladbu. Svůj um předvedli také trenéři 
a jejich svěřenci. Oslavy zpestřil speciál-
ní host Jay Fox, dětská diskotéka, soutěže 
a možnost vyzkoušet si trampolíny, moli-
tanovou jámu či gymnastické nářadí. 

Dorostenky volejbalového SVBC letos sto-
jí před důležitým krokem. Zatímco dívky 
U18 chtějí potvrdit, že patří mezi nejkva-
litnější družstva v  republice, týmy U20 
a  U22 mají jasně vytyčený směr: vyhrát 
1. ligu a  vybojovat postup do  extraligy. 
„U  osmnáctek chceme zůstat konkurence-
schopní proti špičce. Do této sezony jsme ale 
postavili výrazně omlazený tým, který by 
měl svoji herní identitu dobře prodat pře-
devším v té příští,“ říká trenér Filip Plášil.

U20 a U22 pak mají trochu jiné ambi-
ce. „Nechceme jen sbírat zkušenosti. Cíle 
jsme si stanovili ještě před sezonou a není 

důvod mířit nízko: jdeme vyhrát první 
ligu a postoupit do nejvyšší soutěže. Víme, 
že to nebude o jedné sérii, ale o dlouhodo-
bé práci na každém tréninku a v každém 
zápase,“ zdůrazňuje šéf klubu Aleš Ne-
česaný. Důležitým prvkem je i propojení 
kategorií. Hráčky dostávají příležitost 
napříč týmy, aby se urychlil jejich vý-
konnostní růst a zároveň si kádr ulehčil 
náročný program.

Připomeňme, že obě družstva postou-
pila z  první části do  nadstavbové s  lu-
xusním bodovým odstupem před zbyt-
kem skupiny. 

Jojo Gym oslavil první kulatiny pohybem

Volejbalistky chtějí do nejvyšší soutěže
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BETONÁRNA
Lety u Dobřichovic

výroba a doprava betonových směsí

čerpání betonu

prodej stavebních písků a štěrků

výroba prefabrikace (železobetonové 
konstrukce) a betonových bloků vč. montáže

Proč si vybrat právě nás?
Vyrobíme cokoli
Kvalita odpovídá  
předepsaným normám.

Děláme kalkulaci na míru
Započítáme i případnou  
montáž a dopravu.

Jsme rychlí
Vaši poptávku zpracujeme  
do 48 hodin od přijetí.

Kontaktujte
nás

 Osbet Beton s. r. o. | Polní 291, 252 29 Lety – Dobřichovice
	 Dispečink:  +420 257 710 426 | 602 227 869 |   dispecink@osbet.cz www.osbet.cz

PREFA
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA Z ŽELEZOBETONU

Chcete to 
a nikde to nemají?
Tak to vyrobíme. Na beton.

 Schodnice, schodišťové systémy a balkony

 Betonové bloky – boxy, haly

 Opěrné stěny

 Silniční panely

 Tyčové nosné prvky a základové prvky

 Osbet Beton s. r. o. | Polní 291, 252 29 Lety – Dobřichovice
  +420 737 256 821 |   brabec@osbet.cz www.osbet.cz
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Výstava vzešla z myšlenky týmu v čele se 
sochařem Michalem Olšiakem. Kombi-
nuje umění a  těžké strojírenství. „Chtěl 
jsem dětem koupit mikroskop, ale nako-
nec jsem pro sebe pořídil makrolupu. Mi-
kroskopem můžete koukat pouze na tenké 
plátky třeba tkáně, na něco, co lze prosví-
tit. Ale makrolupa je dobrá na  povrchy,“ 
popisuje Olšiak. Najednou se mu otevřel 
nový vesmír, nespočet detailů a dokona-
lá symfonie tvarů a barev.

Než se pustili do  výroby, podrobně 
studovali hmyz a radili se s odborníky. 
„Jezdili jsme na burzy, navštěvovali ento-
mology. Pronajali jsme si dílnu a  začali 
dělat prvního brouka, konkrétně nosoro-
žíka filipínského. Měl asi šest metrů a dal 
opravdu hodně práce, takže nakonec jsme 
museli sestavit tým a další exponáty tvo-
řit ve více lidech,“ přibližuje umělec.

Hmyz, na nějž je potřeba jeřáb
Výroba kompletní expozice zahrnující 
na  dvě desítky brouků nakonec zabra-
la více než deset let. Práce byla zkouš-
kou trpělivosti tvůrců. Každý chlup 
bylo nutné nabarvit, ohnout, předvr-
tat, nalepit. Veškeré nohy, plošky sto-
krát přeměřovali, brousili a  malovali. 

Za „broučky“ jsou desítky hodin studia 
makrolupou a následného ručního pře-
vodu do reality.

Základem všech exponátů je ocelová 
kostra. Je nejen velmi pevná, ale i  bez-
pečná. Na skelet se pomocí polystyrenu 
a pletiva nanese hrubý tvar těla. Finál-
ní povrch sestává z  laminátu a  epoxi-

dové pryskyřice, odolných materiálů 
umožňujících vymodelovat i ty nejmenší 
detaily, jako chloupky, články tykadel 
nebo strukturu krunýře. Konečná bar-
va je nanášena speciálními technikami. 

Velkodíla na závěr podstoupila trans-
port pomocí těžké techniky a kamionů. 
Některé kusy sestavovali až na místě.

Komár letí na pivaře
Výstavu najdete na  Výstavišti České 
Budějovice. V  pavilonu B4 se ponoříte 
do  tmy, jednotlivé exponáty jsou efekt-
ně nasvíceny. Světlo a  zrcadlové pod-
stavce jejich mohutnost ještě umocňují. 
Prohlédnete si včelu, mouchu, mraven-
ce, blechu či masožravého hovnivála ze 
všech stran. Objekty doplňují textové 
panely, z  nichž se dozvíte spoustu zají-
mavostí. Například, že kobylka slyší ko-
lenem nebo že komáři při výběru obětí 
upřednostňují lidi pijící pivo.

Mravenec u Berounky
Pokud nechcete jezdit tak daleko, jedno-
ho obřího mravence si můžete prohléd-
nout i  v  Berouně v  rámci výstavy Vla-
dimíra Větrovského Zahrada za  zdí. Je 
k vidění v Městské galerii v Duslově vile 
do 11. března. Větrovský se ve svých dí-
lech dlouhodobě zabývá přírodou, in-
spiruje ho v  jeho volné tvorbě. Nejzná-
mější realizací je interaktivní projekt 
Mraveniště v  galerii Sladovna v  Písku 
a právě jeden z těchto mravenců se na-
čas ocitl v královském městě. 
� Text a foto: Pavla Nováčková

Podívejte se do očí pětimetrovému 
mravenci
Do úchvatné 
a pestrobarevné říše 
hmyzu vás přenese 
originální výstava 
MegaBrouci v Českých 
Budějovicích. 
Mravenec, včela nebo 
komár v nadživotní 
velikosti vás ohromí 
propracovanými detaily.

TIP NA VÝLET — 17

Výstava MegaBrouci trvá 
do 12. dubna 2026.
Pavilon B4 českobudějovického 
výstaviště

Otevírací doba: denně 9:00–19:00

Vstupné: 350 Kč, děti 4–15 let 250 Kč, 
rodinné 990 Kč

 www.megabrouci.cz

Do Českých Budějovic se snadno dostanete 
autem. Po dálnici D4 přes Písek trvá 
cesta přibližně hodinu a půl. Na kolejích 
je nejrychlejší Jižní expres. Staví pouze 
v Táboře, v cíli budete za hodinu a 38 minut.
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Zakázkové
truhlářství
Kar lš te jn

 +420 725 587 547
www.sasainterier.cz

VÝŠKOVÉ
PRÁCE
• mytí oken a žaluzií demineralizovaným systémem
• mytí těžko přístupných míst lanovou technikou
• mytí pomocí tlakové vody WAP
• čištění okapů, revize střech
• instalace protiholubích zábran a další práce

 Bc. Michal Janeček   Svinaře   774 600 774
 turbochimp@email.cz   www.turbochimp.cz
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Čištění je základ
Ale pozor, je třeba ho provádět šetrně 
a  hloubkově, aby se dřevo před natře-
ním ochranným olejem nadechlo a  zá-
roveň nepoškodilo. Nevhodný způsob, 
například použití vapky, vám může te-
rasu nenávratně poničit. My používáme 
systém protiběžných kartáčů, které jsou 
k povrchu šetrné.

Renovujte včas
Pokud nejsou prkna v rozkladu a terasa zů-
stává pevná, je renovace nejchytřejším ta-
hem. Včasný zásah může podlahu zachrá-
nit před výměnou. Posoudit stav pouhým 
okem je ale těžké a  zkoušet „testy“, které 
dřevu neprospějí, se nevyplácí. Proto na-
bízíme bezplatné konzultace, během nichž 
stav zhodnotíme, navrhneme postup i péči, 
aby chlouba vaší zahrady zase zářila.

K  základní představě o  stavu terasy 
stačí kapka vody, ideálně na hodně zatě-
žovaném místě.
–	 Zůstane na povrchu? 

Dřevo je chráněné.
–	 Okamžitě se vsákne? 

Ochrana je pryč a terasa volá o pomoc.

Střecha neumí zázraky
Terasa pod střechou není „bez práce“. 
Okraje vystavené dešti trpí podobně 
jako otevřený prostor, schované části 
se zanášejí prachem a pylem. Výsledek? 
Nerovnoměrné stárnutí, změna barvy, 
nevzhledné přechody a vysychání.

Průběžná péče pomáhá udržet vzhled 
i kondici povrchů. 

Pro ochranu i krásu v jednom 
Pigmentovaný terasový olej poskytuje 
výrazně vyšší ochranu proti UV záření 
než olej transparentní (při něm dřevo 
šedne a praská už po několika měsících). 

Pigment dřevu prospívá a zároveň skvě-
le vypadá. U nás si navíc můžete vybrat 
ze 40 odstínů! Rádi vám poradíme, který 
je pro vaši terasu nejvhodnější. 

Proč dát přednost oleji 
před lazurou
Lazura může působit jako „bezúdržbo-
vé“ řešení, ale není. Nátěry vytvářejí 
souvislou vrstvu (hlavně silnovrstvé 
lazury), která se při údržbě a vyšší zátě-
ži může na pochozích plochách narušit 
a  následné opravy bývají komplikova-
nější. Odstraňování je pak převážně me-
chanické, až na surové dřevo. 

Nová terasa: první servis hodně 
napoví o budoucnosti
Nejen dlouhodobá péče, ale také první 
ošetření určí, jak dlouho z terasy bude-
me mít radost. Slunce a  povětrnostní 
podmínky na  ni totiž působí prakticky 
okamžitě. Bez oleje a UV ochrany může 
brzy šednout a praskat. 

Jak často terasu ošetřovat? 
Pokud je terasa odborně ošetřena jednou 
ročně na jaře, dlouhodobě vypadá skvěle 
a zůstane zdravá. Jarní i podzimní péče 
je vhodná hlavně pro silně zatěžované 
terasy nebo pro majitele, kteří chtějí per-
fektní stav. Zkontrolujeme povrch, dle 
potřeby vyčistíme, lokálně oživíme nebo 
natřeme lehkou udržovací vrstvou. 

Kontaktujte nás pro bezplatnou 
konzultaci
Přijedeme, posoudíme stav dřeva, za-
měříme plochu a  doporučíme vhodný 
postup. Cenový návrh i rozpis zná klient 
vždy předem. Dodáme také plán dlouho-
dobé péče, jež může ušetřit finance. Vždy 
s respektem k materiálu i ke klientovi. 

Pracujeme tak, aby po  nás nikdo ne-
musel uklízet. Podle stavu terasy ji ob-
vykle ošetřujeme dva dny a už do 24 ho-
din ji můžete znovu naplno využívat. 

Zavolejte nám! Vaše důvěra a pohodlí 
jsou pro nás prioritou. 

Jsme tu pro vás k  renovaci exterié-
ru a interiéru, pro více informací na-
vštivte náš web.

S&M’S, s. r. o.
 732 539 073

 606 556 612

 info@samscompany.cz

 samscompany.cz

Co dělá chlad s vaší 
terasou a proč ji ošetřit 
právě teď?
Zima neznamená pro dřevo klid, ale boj o přežití. 
Problémem je kombinace vlhkosti a teplotních výkyvů, 
kdy voda proniká do povrchu a při opakovaném 
promrzání narušuje ochrannou vrstvu. Při teplotách 
kolem 12 °C a stabilnějším počasí je čas na jarní rituál, 
který terase viditelně prodlouží život. 

BEZPL ATNÁ 
KONZULTACE
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Zuzana Železná
Certifikovaná makléřka

T 739 000 160
E zuzana.zelezna@re-max.cz

Lukáš Hrubý
Majitel kanceláře a makléř

T 739 899 990
E lukas.hruby@re-max.cz

Dan Richter
Certifikovaný makléř

T 604 845 638
E dan.richter@re-max.czwww.remax-allup.cz

VYUŽIJTE NAŠI POHOSTINNOST 
A PROFESIONÁLNÍ SLUŽBY…

Blíží se jaro, využijte nejlepší dobu 
na prodej vaší nemovitosti.

Zhodnotíme, oceníme, připravíme, 
prodáme za nejvyšší tržní cenu

Vše na naše náklady v rámci naší odměny 
a vy se jen 5 x podepíšete, to si pište!

Otevírací doba:
po – út, pá 15 – 19 hod. | st 15 – 18 hod.
Ostatní termíny dle telefonické dohody.

MÁME OTEVŘENO 
KOUKEJTE 
PŘIJÍT!

REALITNÍ KANCELÁŘ

PRODEJE 
A PRONÁJMY

DOMŮ

BYTŮ

POZEMKŮ

Tyršova 287, Dobřichovice (u nádraží)

 drevo.brdy@centrum.cz    777 264 266
www.prodejpalivovehodreva.eu

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA
ŠIROKÝ SORTIMENT LISTNATÉHO I JEHLIČNATÉHO DŘEVA
ŠTÍPANÉ I V POLENECH | ZAHRADNÍ ŠTĚPKA | DŘEVĚNÉ BRIKETY

 drevo.brdy@centrum.cz    777 264 266
Palivové dřevo Podbrdy

20 — INZERCE

Perfektní stínění 
pro každý domov!
Dodáváme a montujeme:
• Žaluzie a rolety, plisé, sítě proti hmyzu
• Markýzy a pergoly – komfort na vaší terase
• NOVĚ – plastová okna a parapety 
• Rychlá montáž a individuální přístup
• Řešení na míru pro každý prostor

Stíníme s elegancí a funkčností!

Zavolejte: 737 866 668 strmat.cz

MASÁŽE
Petra
KLASICKÁ
RELAXAČNÍ
SILNÁ (deep tissue)
~ 30 min. 450 Kč
~ 60 min. 800 Kč

 725 327 381
Dobřichovice a okolí
možnost dojezdu domů

HLEDÁMEHLEDÁME
SPOLEHLIVÉ SPOLEHLIVÉ 
BRIGÁDNÍKYBRIGÁDNÍKY

pro pravidelný
roznos měsíčníku 

DOBNET
Vhodné pro studenty,
maminky na mateřské

i zdatné důchodce.

 605 205 755
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Čtyřicet čtyři kilometrů dlouhá železnič-
ní trať mezi Berounem a  Rakovníkem, 
kterou v jízdním řádu najdete pod číslem 
174, měla být středním úsekem tzv. České 
jihozápadní dráhy, tedy strategickou spoj-
nicí mezi Saskem a  Bavorskem vedoucí 
od hranice u Žitavy k hranici u dnešního 
Strážného na Šumavě. Odtud se plánovalo 
její prodloužení až do Pasova.

Nakonec ale byly vybudovány jen úse-
ky ze Zdic do Protivína (1875) a poté ze 
Zdic přes Beroun do Rakovníka. Přitom 
původně se měla trať královskému Be-
rounu zcela vyhnout.

Smrt při stavbě i provozu
Jak uvádí Jiří Zahradník v sedmém svaz-
ku ročenky Minulostí Berounska, stavba 
mohla začít 13. 6. 1874 a její konec stano-
vili na 25. 12. 1876. Ministerstvo obcho-
du pověřilo řízením prací vídeňskou fir-
mu zastoupenou c. k. stavebním radou 
Karlem von Schwarzem. Ta ho ovšem 
brzy převedla na stavební podnik J. Mu-
zika a spol.

Úsek mezi Berounem a  Rakovníkem 
byl projekčně i stavebně velmi náročný, 
neboť vede údolím meandrující řeky Be-

rounky i Rakovnického potoka. Oba toky 
musely být na sedmi místech přemostě-
ny, proráželo se pět tunelů.

Není tedy divu, že stavbu provázely 
i  tragické nehody. K  jedné došlo o  Vá-
nocích roku 1875 nedaleko stanice Niž-
bor. Dělníci si nad otevřeným ohněm 
na lopatě nahřívali dynamitové patrony 
určené k odstřelu skály, jež v těchto mís-
tech dosahovala až do řeky. Při výbuchu 
byli čtyři usmrceni, několik zraněno. 
Dalších deset dělníků zahynulo při raže-
ní křivoklátských tunelů…

Neštěstí se odehrálo i za provozu. Dne 
13. března 1916 vykolejil vlak kvůli sesu-
vu v blízkosti Zbečna a spadl do Beroun-
ky. Na místě zemřelo mnoho cestujících 
včetně lokomotivní čety. 

Turistická tepna údolím
Po  rakovnické trati se zpočátku převá-
želo hlavně dřevo a  uhlí. Později slou-
žila zejména turistům. Výletníci mířící 
na  hrad Křivoklát museli v  prvních le-
tech po  zahájení provozu vystupovat 
na dnešní zastávce Roztoky u Křivoklá-
tu, původně zvané Křivoklát. Stávající 
název dostala až po druhé světové válce. 

Stejně jako Hýskov, který až do  konce 
války byl Starou Hutí nad Berounkou.

V 80. letech hrozilo železnici přeložení 
kvůli plánované výstavbě dvou přehrad 
na Berounce nedaleko Proškova přívozu 
a v Račicích. Odklonění mělo být z Roz-
tok přes Nový Jáchymov, Otročiněves 
a Hudlice do Berouna. Díky odporu obcí 
i ochránců přírody se tento záměr neu-
skutečnil. 

Lokálka nejen pro snílky
Dost už toho pamatuje také romantický 
úsek mezi Zadní Třebaní a  Lochovice-
mi zvaný Liteňka. Spojuje berounskou 
trať s původní Rakovnicko-protivínskou 
dráhou. První vlak na ni vyjel před 125 
lety, konkrétně 30. 8. 1901. Stavba dlou-
há 26,5 km trvala pouhý rok, mezi Zadní 
Třebaní a Osovem překonává převýšení 
162 metrů. Sté výročí připomněla v roce 
2001 velkolepá jízda parního vlaku se 
samotným císařem Františkem Jose-
fem, stejně jako v roce 2011. Ke 120. vý-
ročí byla vydána kniha Radima Šnábla 
a  Martina Žabky Místní dráha Zadní 
Třebaň – Lochovice 1901–2021.

� Pavla Nováčková, foto archiv J. Königa

Koleje, které změnily tvář Berounska
Hned dvě oblíbené výletní vlakové trati našeho regionu 
si letos připomínají významná výročí. V dubnu uplyne 
150 let od zprovoznění železnice z Berouna do Rakovníka. 
A na podzim oslaví 125. narozeniny lokální trať ze Zadní 
Třebaně do Lochovic.

Historické
milníky trati

15. července 1862
zahájení provozu na trati Praha–Beroun

20. prosince 1875
zahájení provozu na trati Zdice–Protivín 

30. dubna 1876
zahájení provozu na trati Beroun–Rakovník

1. září 1901
zahájení provozu na trati  
Zadní Třebaň – Lochovice

HISTORIE — 21

Berounské nádraží v roce 1925. V roce 2011 se konala oslava 110. výročí 
trati Zadní Třebaň – Lochovice.
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Výherní křížovka s tajenkou
Soutěž o poukazy na nákup anglických růží a jiřin do vaší zahrady

Tulipania.cz
 Pod Svahem 172, Hlásná Třebaň
 +420 739 034 234
 info@tulipania.cz
 Tulipania.cz

Miluj svoji zahradu

DOBNET, měsíčník, ročník XX., číslo 3/2026, vychází první týden v měsíci • VYDAVATEL: DOBNET, z. s., Palackého 27, 252 29 Dobřichovice,  
IČ: 266 30 214, e-mail: redakce@dobnet.cz, tel.: 277 001 111, www.dobnet.cz, e-archiv: www.dobnet-zpravodaj.cz • REDAKCE: šéfredaktorka 

Lada Nováková, redakce@dobnet.cz • INZERCE: inzerce@dobnet.cz, tel.: 605  205  755 • GRAFIKA: radek.havlicek@dobnet.cz • Registrace MK ČR E 17623 
• Náklad: 7 800 výtisků • Tištěná verze měsíčníku je rozšiřována ZDARMA • DOBNET nezodpovídá za pravdivost tvrzení podepsaných externími dopisovateli 
• Redakce si vyhrazuje právo upravit dodané texty • Zveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakce • Nevyžádané rukopisy se nevracejí 
• Kopírování a šíření publikované části nebo celku je bez bez písemného souhlasu vydavatele zakázáno

Vyluštěnou tajenku zasílejte na adresu krizovka@dobnet.cz nebo na adresu DOBNET, z. s., Palackého 27, 252 29 Dobřichovice, a to nejpozději 
do 20. března 2026. Prosíme luštitele, aby při zasílání řešení uvedli také svoji poštovní adresu a telefon. Výherce včas kontaktujeme.

Jeden vylosovaný výherce se správnou odpovědí obdrží poukaz na nákup anglických růží dle vlastního 
výběru v hodnotě 600 Kč. Druhý výherce dostane námi připravený balíček jiřin 5 různých odrůd. 
Vše od Tulipanie, Hlásná Třebaň.
Vylosovanými výherkyněmi křížovky z únorového vydání jsou: Adéla Kronusová, Řevnice; Jitka Pixová, Mořina, 
a Jana Modlitbová, Zadní Třebaň. Blahopřejeme. Cena je po domluvě k vyzvednutí v kanceláři DOBNET, Palackého 27.

Doplnění tajenky z minulého čísla: pečivo, koláče, buchty.
Cenu si, prosím, vyzvedněte do 30 dnů od data vydání měsíčníku DOBNET č. 3/2026, jinak cena propadá. Děkujeme.� Křížovku připravil Pavel Havlíček
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Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 43 (vchod z Opletalovy ulice)

Otevírací doba kanceláře:
Po–Čt 7:30 – 15:30
Pátek 7:30 – 14:30
*mimo otevírací dobu po telefonické
domluvě na telefonech:

 607 751 882  212 248 352

NONSTOP výjezdy k úmrtím domů, 
do zdravotnických a sociálních zařízení 
na telefonech:

 603 551 034
 603 551 032

www.pax.cz

ŘEVNICKÁ POHŘEBNÍ SLUŽBA

KOMPLETNÍ NABÍDKA
POHŘEBNÍCH SLUŽEB

Bc. Susan Apltová

Objednejte se ještě dnes online či telefonicky.
Akce platí od 2. března do 30. dubna 2026.

Rozjařte sebe 
i svůj vůz jarní prohlídkou

Za akční cenu 

získáte pečlivou sezónní 
prohlídku a jistotu na cesty

499 Kč

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

FEMAT Radotín s.r.o., Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 603 588 675, www.femat.cz
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Velcí operátoři vám dají slevu na několik měsíců. My vám dáme jistotu 
na desítky měsíců, že internet bude doma fungovat. Před instalací k vám 
zdarma pošleme technika (ušetříte více než 2 000 Kč za konzultaci), který:
+ Zmapuje dům a najde nejlepší místo pro router.
+ Navrhne Wi-Fi, která dosáhne i do ložnice a na terasu.
+ Prověří vaši techniku, jestli nebude brzdit novou rychlost.
+ Vymyslí řešení přesně pro váš životní styl.

VÝSLEDEK: Ušetříte nervy s padajícím signálem. 
Internet pojede hned napoprvé a bez starostí.

Optický internet

 277 001 111
 info@dobnet.cz

www.dobnet.cz

Místo slevy na 6 měsíců 
IT expert u vás doma 
ZDARMA K optice jako bonus

Konzultace děláme 
ve spolupráci s vaší obcí

Dřevěné terasy,
fasády, pergoly
zakázková výroba

David Pazdera
604 784 759
info@hotovo20.com
hotovo20.com

STAVÍME RODINNÉ
DOMY NA KLÍČ

REKONSTRUKCE | ŘÍZENÍ PROJEKTŮ

NÁVRH DOMU

 Anežky České 1119, 252 29 Dobřichovice
 +420 774 339 936     info@stavbag.cz

www.stavbag.cz

+ ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE
+ REALIZACE NÁDRŽÍ

NA VODU
+ FASÁDY

Postavte
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no

vý
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o
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rostí


